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NESPRESSO, an exclusive system creating the perfect espresso, time after time.

All Nespresso machines are equipped with a unique extraction system that quarantees up to 19 bar pressure. Each parameter has been calculated with great precision to ensure that all the aromas from each

Grand Cru can be extracted, to give the coffee body and create an exceptionally thick and smooth crema.

NESPRESSO: éva amokAelTIKO 00GTN{a yia va dnjioupyeiTe évav Téelo espresso, kabe gopa.

OAec ol pnyavéc eivar eSomhiapéveg e éva povadiko avoTnua e§aywyrg mou eyyvdtat Léxpttny mieon 19 epaywv. Kade mapapetpog exet umohoyloTel e peyahn axpiBeta yia va dlao@ahiotel 6Tt 6Aa Ta
apwpata kade Exhextig Motkihiag pmopotv va ameheuBepwBoy xapiCovag aTov Kagé ampa kal dnpovpywvTag pia e§alpeTika mayid kat Behovdivn kpépa.

CONTENT / NEPIEXOMENA

Caution - When you see this sign, please refer to the safety precautions to avoid possible harm and damage.
lpocoy - Otav PAéneTe auto To onpa, mapakaholpe avagepBeite atic 0dnyies mpopoAacng yia va amogevyBoov mbavol kivouvol kai pAABeC

Information - When you see this sign, please take note of the advice for the correct and safe usage of your coffee machine.
Minpopopiec - Otav PAémete autd To orjua, Tapakaodpe Adfete umdyn oag T ouBouAr mou divetat yia T 0pbr kat aopal yprion T Unxavi oac kagé

Overview/EmoKomnon T pnyavig 4 Care of the Rapid Cappuccino System (R.C.S.) twice a week/@povtida tou
Safety precautions/Safety precautions 5-6 Ivothppavog Tayeiac Napaokevii¢ Cappuccino (R.C.S.) duo @opéc tnv efdopada. 11
First use or after a long period of non-use/ Emptying system before a period of non-use,
Mpwtn xpon petd amod peydAn mepiodo axpnoiag 7  forfrost protection or before a repair/Adsiacpa Tov cuotiparoc 6tav mpofAémetat
Coffee preparation/mapackevn kagé 8  peyalo SraoTnpa axpneiag, yia TV mpooTacia amo Tov mayo | M pia emokevy 12
Assembling/Disassembling of the Rapid Cappuccino System (R.C.S)/ Energy saving concept/H 16ea e€otkovopnong evepyetag 12
ZuvappoAdynen / amocuvappoAéynon tov Luotiparog Taysiac Mapackevng Cap- Descaling/Ag@aipeon kaBalatwoswy 13-14
puccino (R.C.S) 8  Water hardness setting/PuBpion ckAnpotnrac vepou 15
Preparing a Cappuccino and Latte Macchiato/ Restoring volumes to factory settings/Emavagopd tng moeotnTag oTig
Napackevalovrag Cappuccino kat Latte Macchiato/ 9  &pyootactakég pubpioeig 15
Programming the water volume/lpoypappaticpo¢ Tov dykouv vepou 10  Troubleshooting/Avripetomon npofAnpdtwv 15
Programming Cappuccino/Latte Macchiato volume/ Specifications/Texvika yapaktnpiotikd 15
npoypappatiopdc mocotnrac yia Cappuccino/Latte Macchiato 10  Contact the Nespresso Club/Emkowwvia pe 1o Nespresso Club 15
Rinsing after each milk recipe preparation/ Disposal and environmental concerns /AiaBeon amoppippatov Kat
Zémlupa peta amo kabe mapackev GUVTAYRG YAAAKTOC 11 mepiBarlovTikn pepipva 15
11 Warranty/Eyyunon 16

Daily cleaning/KaBnpepivo kabapiopa
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Packaging content/ lepiexopeva ouokevaoiag

Coffee machine 16 Capsule Set . “Welcome to User manual = Warranty card
Mnyxavi kagé Ye1 16 Kapouhwv Nespresso folder” Eyxelpidio xpriotn 4 Kapta Eyyonone
Odkehog kahwaopiopatog

OVERVIEW/EMIZKOMHZH THX MHXANHX

A Machine without the Rapid € Machine with the Rapid Cappuccino Doyeio vepol (0.91) 6 Left Grid 9 Descaling pipe
(appuccino System System (for Latte Macchiato) 4 Used capsule container Aplotepd mhéypa Ywhivag kaBapiopol
Mnyxavi xwpic Rapid Cappuccino Mnyavi pe 200tnpa Tayelag Mapaokev-  Aoyeio xpnotpomomnpévey 7 RightGrid kaBahatwoewy
System fic Cappuccino (yia Latte Macchiato) Kapouhwv Ae€iméypa 10 Steam connector door
B Machine with the Rapid Cappuccino 1 Lever 5 Driptray (push inside for Latte 8 Descaling pipe storage door 00pa ouvdEapov aTpol
System (for Cappuccino) Moxhd¢ Macchiato glass) (pull to open) 11 Steam connector
Mnyxavi pe 200tna Tayeiag 2 C(offee outlet Aiokog amoatpdyylong (ompwéte O0pa amodrikevong GwAiva YOvéeaplog atpol
MNapaokevng Cappuccino (yia YT0p10 EKPONG Kapé TOV [1€0a Y10 Xprion motnplov Latte kaBaplopov kaBaratwoewy 12 ON/OFF button
(appuccino) 3 Watertank (0.91) Macchiato) (E\Sate yia va avoider) Koupnt ON / OFF
Backlight Buttons / Koupmd omicBiov pwtiopod Rapid Cappuccino System (R.C.S.) / Zootnpa Tayeiog Mapaokevri¢ Cappuccino (R.C.S.)
13 (appuccino 15 Espresso 17 Milk container (0.351) oyeloTahakto (0,351) 21 Milk Froth requlator knob 24 Rapid Cappuccino System connector @
(Cappuccino Espresso 18 Milk container Lid Meplotpegopevo kouuni puBpiong Agpou Yovdeaplog 2uatnpatog Tayeiag
14 Latte Macchiato 16 Lungo Kandxi doyeiov yahakTog [dahakTog Mapaokevric Cappuccino
Latte Macchiato Lungo 19 Lid detach button 22 Min. froth 25 Milk spout
Koupmt anoatvogang kanakiot ENGy. appdg 276010 €Kpori¢ yahakTog
20 Rinsing button 23 Max. froth 26 Milk aspiration tube
Koupni emhopatog Mey. appdg Ywhvag anoppoenang yahakTog
Backlight Buttons indication /'Evdci§n Kovpmwv OmicBiov Owtiopov
e e Energy saving settings, refer to page 12 PuBpioeic e¢okovopnong evépyelac, avagepBeite 0Ty e e Coffee mode is ready H hettoupyia kagé eival
When the machine is switched on, buttons light for 2 sec; - 0ehida 12. 0tav ) pnyavi elvat avapyiévn, Ta kovpmid ron
L Lungo = power off after 9 min owtiCouy yia 2 beutepohenta: Lungo = apratpo pnxavic e o
Espresso = power off after 30 min LETa amd 9 hemtd; Espresso = oPnaluo unxavig Letd amo
Both Lungo + Espresso = power off after 8 h 30 hemtd; Kau ta 600 Lungo + Espresso = oBraipo petd o) Coffee and milk recipe Otertoupylec kagé kat
anoé 8 wpeg __ modes are ready ouVTayWV Le yaha elval
e o Water hardness settings, refer to page 14 PuBpioeic okhnpotntag Tou vepou, avagepBeite 0Tn oehida (= o] £Toljleg
When the machine is switched on, buttons light for 2 sec: 14 Otav n pnyavij efvat avagpévn, ta koupmd gwriCowy
L= 2] Latte Macchiato = Soft water hardness yla 2 deutepohema: Latte macchiato = Mikpry okAnpoTnTa e 0 Descaling alert, refer to Edomoinan kabapiopod
Cappuccino = Medium water hardness vepoU; Cappuccino = Meaaia okAnpotnta vepou; Latte page 13 kaBahatoewy, avagepeite
Latte Macchiato + Cappuccino = Hard water hardness ~ Macchiato + Cappuccino = Yynhn okAnpotnta vepol . 0t 0ehioa 13
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SAFETY PRECAUTIONS

Avoid risks of fatal electric shock and fire

1.Only plug the appliance into suitable, earthed mains connections. Make sure that the voltage of the
power source is the same as that specified on the rating plate. The use of an incorrect connection
voids warranty.

2. Ifan extension lead is required, use only an earthed cable with a conductor cross-section of at least
1.5mm?,

3. Do not pull the cable over sharp edges. Clamp it or allow it to hang down. Keep the cable away from
heat and damp.

4. fthe cable is damaged, do not operate the appliance. Return appliance to the manufacturer's service,
the Nespresso Club or similarly qualified persons for repair.

5.To avoid hazardous damage, never place the appliance on or beside hot surfaces such as radiators,
cooking rings, gas burners, open flames, or similar.

6. Always place it on a stable and even surface. The surface must be resistant to heat and fluids, like
water, coffee, descaler, or similar.

7. Disconnect the appliance from the mains when not in use for a long period.

8. Disconnect by pulling out the plug and not pulling the cable itself or the cable may be damaged.
Never touch the cable with wet hands.

9. Never immerse the appliance or part of it in water. Never put the appliance or part of it into a dish-
washer, except the Rapid Cappuccino System (R.C.S.). Electricity and water together is dangerous and
can lead to deadly electrical shocks.

10. Do not open the appliance. Hazardous voltage inside!

11. Do not put anything into openings. Doing so may cause fire or electrical shock!

Avoid possible harm when operating the appliance

12. This product has been designed for domestic use only. Any commercial use, inappropriate use or
failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the warranty
will not apply.

13. This is a household appliance only. Itis not intended to be used in:
— staffkitchen areas in shops, offices and other working environments;
—farm houses;
— by clients in hotels, motels and other residential type environments;
— bed and breakfast type environments;
— planes, boats, trains and automobiles.

14. Do not use the appliance if it is damaged or not operating perfectly. Immediately remove the plug
from the power socket. Call the Nespresso Club for a diagnosis. A damaged appliance can cause

®

electrical shocks, burns and fire.

15. The appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervi-
sion or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children
should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

16. Always close the lever and neverliftit during or immediately after operation. Risk of scalding! Do not
put fingers into the capsule compartment or the capsule shaft. Danger of injury!

17. Do not put fingers under the coffee outlet or milk spout. Risk of scalding!

18. Never use a damaged or deformed capsule. Water could flow around the capsule when not perfo-
rated by the blades and damage appliance.

19. Do not use the appliance without drip tray and drip grid to avoid spilling any liquid on surrounding
surfaces.

20. Always use the milk container (Rapid Cappuccino System) supplied with the machine. Risk of scald-
ing if milk container is not inserted properly.

21. The milk spout gets hot. Risk of burns! Use with care.

22. If coffee volumes higher than 150 ml are programmed: Let the machine cool down for 5 minutes
before making the next coffee. Risk of overheating!

23. Do not use any strong cleaning agent or solvent cleaner. Use a damp cloth and mild cleaning agent
to clean the surface of the machine.

24. Descale the machine when you see the descaling alert. Read the safety precautions on the descaling
packagecarefully. Thedescalingsolutioncanbeharmful. Avoid contactwitheyes, skinandsurfaces. We
recommend the Nespresso descaling kit available from the Nespresso Club as it is specifically adapted
toyourmachine. Do not use other products (such asvinegar) that would affect the taste of the coffee.
For any additional questions you may have regarding descaling, please contact the Nespresso Club

25. This machine works with Nespresso capsules available exclusively through the Nespresso Club.Your
Nespresso machine’s proper functioning and lifetime are only quaranteed with the usage of Nes-
presso capsules.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
Pass them on to any subsequent user

///

This instruction manual is also available as a PDF at nespresso.com.

@
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MPOOYAAZEIX

Amo@uyete KivdUvoug potpaiov nAEKTPOGOK Kat TUpKayLdg

1. JUVOEETE TN 0UOKEUR HOVO OF KATAMAN Velwpiév mapoyr pebpato. Ziyoupeuteite 0Tl n Tdon g mapoxnc
pebatog efvat ny i0la e Ty avaypagoyevn oTov mivaka yapaxtnploTikwy. H xprion akatdMnAng atvdeong
EMPEPEL aKDPWON TG EyyUNanG.

2. Edv amarteitat kahadlo MpogKTaong, xpnotuomoleioTe Lovo yelwpievo kahadlo AlaTopng Toukdyiotov 1,5 mm?.

3. Mnv tpaBére To kahadlo mévw amé aiyuned dxpa. MdoTe 1o e ao@ak Tpomo i APAOTE TO Va KpELETal.
Kpatrote 10 kahadlo pakpid ané Bepudtnta kai bypaota.

4. Edv 10 kah®@Ol0 €ival KATEOTPARYEVO, [y AerToupyeite T ouokevr. EmaTpéyte T ouokeur ato aéppig Tov
kataokevaotr, 010 Nespresso Club r| o€ avtiototya €60u01060TnIEVA GTOLA Y10 EMOKEN.

5. liany amoguyd emkivouvng (nuidg, moté pny TomoBeteite T ouokeur mdvew 1 Simha oe emgdvelec e Beppdtnta,
omwc kahoploep, otiec koudivag, adpmec agpiov, exteBetévec pAOye, 1y AN mapépiota Ty

6. Ndvta axoupméte Tr) ouakeun mdvw o jiia oTaBepn K1 entnedn empdvela.

7. AmoouvdéeTe Tr) ouakeur a6 TV Tapoyn pebatog, Gtav ev T xpnotomoleite yia peydda blaotrpara.

8. AnoouvéeTe T ouokeun TpaBwyTAC amé To gI¢ kat oyt TpaBwviag To idio To kaAwAIo, BlaYOPETIKG TO Kahwdlo
{mopetva kataotpaget. Moté pny mdvete To kaAOLO fié Bpeypéva xépia.

9. Noté yn BubiCete T ovakeur 1 pépog autr oe vepo. Moté v BaceTe T ouokeur, f Bépog autrc o MuVTApIO
mdtwy, ektoc and 1o obotnua Tayeiag Mapaokevn Cappuccno (R.CS.). 0 ouvduaapog nhektpiaiol kat vepol
efval emkivouvog Kat mopet va odnyroet o€ Holpaio nAeKTpOoOK.

10. Mnv avoiyete T ouakeur. H taon Tou pebuatog 01o eawtepiko elvar emkivouvn!

11. Mnv €lodyete Tinota ota avotypata. Edv to kdvete, pmopel va mpokahéoeTe gwTid 1 nAeKTpO0OK!

Ano@evyovtag mbaviy BAdPN katd T AeiTovpyia TG GUOKEVNC

12. To ouyKeKpILéV POV €yl oxedlaoTel 1ovo yia otkiak xprion. fla omoladroTe eumopiki xpron, akatanAn
ypron 1 abuvapia Tpnang Twv 0dnylwy, 0 kataokevaoTig Gev anodexeTal kapia evBivn Kai n eyyonon mavel
Va0 0el.

13. H avakeur) autr elvar amokheloTikg otkiak. Ae mpoopiletat yia ypron oe:

— koudive¢ mpoowIKoD o¢ KataoTAaTa, ypageia ka ahha mepidovta epyaoiag,
— QYPOTIKEC KATOIKIEC

—&evodoyela, potéh kat dMa mepiBahhovta lagiovrc, and Toug meAdTeC,
—TeptBaMovta dlapovi omo ““bed and breakfast™”.

14. Mnv ypnatponoieite n) auakeun, edv epgaviCel BAAPN 1 ev Bpiokeat o Téhela katdotaon Aertoupyiag. 2e
TéT0l MepmTWon, apaipéoTe apéow To @i and v mpica. Emotpéyte T ovokeur ato Nespresso Club yia
eCétaon, emokeur 1 puBlton. Eav n auokeur éyel BAGBN, umopei va mpokhnBel nhektpomingia, eykadpata A
TupKayld.

®

15.H ouokeur dev mpoopiCetar yia xprion and atopa (oupnephapPavopevey kat Twv MaIdIe) [ HelwEveC
QUOIKEG, Q10BN TNPLAKES ) VONTIKEC IKavOTNTEC, 1} ENEL Epmelpiag Kat yvwong, ektog edv emBAénovtat i oy
AaBetodnyiec oxeTké e T Xprion g pnxavic and dropio umeuBuvo yia Ty aogdhetd toug. Tamaidld Bampémel
va emphémovtatyia va eéaogahiotel 6Tt dev maiCouy pe Ty nyav.

16. Ndvtote Ba mpémet va keivete Tov [oYAG, kAL TOTE val {ny ToV ONKVETe Katd T Sidpkela i} akpiBe 0To Téhog
¢ Aemoupylag. Mropei va mpokAnBei éykaupa. Mnv Bacete ta ddyTuhd oag 070 Tyrja Twy kayouhav f oTov
aywyo Twv kawouhav. Kivouvog tpavpatiopod!

17. M BdCete Ta 6ayTuMd 0a kdTw and To ATOI0 EXPOAC KAPE 1 TO TOIO YAAAKTO, Kivouvog eykaupatog.

18.MMoté unv xpnotomoleite pia kateoTpapévn i napapopewievn kdyouha. To vepd Ba mopovoe va péel yipw
ané Ty kayouha, dtav autr Oev SlatpnBet amd Tic Aemidec, mpokahaviag BAGBn atn ouokeur.

19. Mnv xpnatporoleite T ouokevr, xwpic dioko amoaTpayyiang yia va anogeuyBel dlappor vypav aTi¢ yYopw
EMQaveleC.

20. Ndvra ypnotonoteite To doyelo yahaktog (Rapid Cappuccino System) mou dlatiBetar e T ouokevr. Kivbuvog
eykaoparog, edv 1o doyeio ydhaktog dev eloayBel owotd.

21.To atopio ydhaxtoc Beppiaivetar. Kivbuvoc eykabyiatoc. Mpoaoyr ot yprion.

22. EdvmpoypayylaTioete moooTnTe kagé Leyaitepec amé 150 ml: AgroTe T unyavi} va kpuwoel yia 5 Aemtd mow
oTId&eTe Tov €mdllevo kage. Kivbuvog umepBépuavong!

23. Mnv xpnotgorolefte kavéva duvato kaBapiotikd mpaidv fy didAupia kaBapopiod. Xpnotonoteiote eva peyiievo
iavi kat pahaxé KaBaplaTiko mpotdv yiava kaBapioeTe Tig empaveteq g pnyavig.

24 Kavte kaBapiopo kaBahatwoewv g pnyavig, otav defte ) ayetiki ebonoinon. Aafdote e mpoooyr ta
LiéTpa aogdhelac mou avaypdgovTat oTn ouokevaoia Tou o€t KaBapiopod kaBahatwoewy. To GiGhuya
aoaipeang kaBahatoaewy [mopel va efvat emBhaBéc. Amoglyete T emagr e Ta PdTia, To G¢ppa Ka Tig
€moavelec. Yac ouaTAvouyie To €T kabapiopol kaBahatwoewy Nespresso miov dlatiBetat and 1o Nespresso club,
dl6Tielvar e101ka mpooapHoopévo aTic avdykeq TG unaviic oag. My xpnotponotefte GAAa mpoiovta (6mwe 06)
mou Ba pmopodoav va emnpedaouy T yebon Tou kagé. ia drota aAAn amopia éxete oxeTIKG e Tov kabapopo
Twv kaBahatwoewy, napakahodye emkowwvoTe e To Nespresso Club

25.H ouykekpuiévn unyavi Aetroupyel pe kdyouheg Nespresso mou dlatiBevrat amokAeloTika amé 1o Nespresso
Club. H owotr Aetroupyia kar diapketa (wne T unyavi oag Nespresso elvat eyyunuévn povo pe T xoron twv
kapouhav Nespresso.

OYNAZTE AYTEZ TIZ OAHTIEY.
DwoTE TEC 6TOV EMOPEVO XPIiOTH.

ER

To ouykekpipévo eyxelpidlo odnylwv dlatibetat kat o popor apyeiou PDF oTo nespresso.com

®



FIRST USE OR AFTER A LONG PERIOD OF NON-USE
MPQTH XPHZH META ANO METAAH NEPIOAO AXPHZIAL

®

A\ First read the safety precautions to avoid risks of fatal electrical shock and fire / Katapyv
dlaBdote Ta péTpa ao@ahelag yia Ty ano@uyn Kivduvwy potpaiag nAektpomngiag kat mupkayidg

Remove the plastic film from both the left
and right grid, and machine panels.
Apaipéote T maoTiki pepBpavn and 1o
aploTepd KatTo 6e€10 Méypa, kabwg kal
TA TOWHATA TNG HNXaVAG.

Remove the water tank, drip tray, and
capsule container. Adjust the cable length
and store the excess in the cable quide
under the machine.

ApaipéaTe 10 doxelo vepou, Tov dioko aro-

Put the machine in the upright position and
plug itinto the mains.

Bdhte T unyavn o 6pBia Béon kat ovvdéate T
JIE TV TIapoy 1 peupatoc.

0TpAyylong kai To doyeio kapouhwv. Pubpiote 10

{AKog Tou kahwdiou kat amofnkevoTe autd Tov

MePLo0eUeL aTov 0dnyo anobrikevang Tou kahwdiou

KA Tw amo T pnyave.

The water tank can be carried by its cover.
Mnopeite va petapépete 10
oyl vepol amd To Kanaki Tov.

Rinse the water tank before filling with
potable water up to the maximum level.
=enmhivare 1o doxelo vepou mpwv To yepiioeTe
LIE IOOIHO VEPD EWC TNV EVOEIEN TOU AVWTATOU
enmmédou.

Switch the machine on.

Blinking light: heating up for approximately
40 sec.

Steady light: ready

(] Refer o the button indications on page4.

Avayte T pnxavi.

Ow¢mov avafooprvet: 0 xpovog
B¢ppavong e pnyavrc dlapket mepimou 40
devtepohenta.

(i) 2100p6 Q)G Pnyavr €701 yia
Aettoupyia

Rinsing: Place a container under the coffee outlet
and press the Lungo button. Repeat three times.
() Machines are fully tested after being
produced. Some traces of coffee powder could be
found in the rinsing water.

=émhupa: ToroBetelote éva doyelo kaTw amd T0 0TOI0

Rinse the Rapid Cappuccino System (R.C.S.)

by following the section “Care of the Rapid
(appuccino System (R.C.S) twice a week”, p. 11
=em\ovate 1o 200Tna Tayeiac Mapaokeurg
Cappuccino (R.CS)

akohovBwvTag Tic 0dnyiec T¢ mapaypapov

€Kkpofi kagé kamatfote 1o koupntlungo. Enavahdete “@povtida Tuotipatog Tayelac Mapaokeur

TPEIC POPEC.

(appuccino (R.C.S) 600 popéc Ty fdoudda’,

(] 01 pmyavec ehéyyovrar mpuc petd T Tapaywy. ol 11

Optopéva iyvn akdvng kagé umopoty va BpeBodv ato
Vepo Tov §emupiatoc.

®
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COFFEE PREPARATION A\ Refer to safety precautions (16) / AvagepBeite ota pétpa aopddeac (16)
NAPAZKEYH KAOE

Lift the lever completely and insert a For a Latte Macchiato glass, push the drip Press the Espresso (40 ml / 1.35 oz) or the Take the cup. Lift and close the lever to eject
Nespresso capsule. tray inside the machine. Lungo (110 ml/3.7 0z) button. Preparation the capsule into the used capsule container.
(lose the lever and place a cup under the lla o motp! Latte Macchiato, ompwéTe Tov will stop automatically. To stop the coffee Mdpte TV koUma. AvaonKaoTe Kat §avakheiote
coffee outlet. bioko amoaTpdyylong péoa oTn pnyavi. flow or top up your coffee, press again. TV Loy yia va e§ayBei n kdouha Léoa oTo
Avaonkwate TeAeiw Tov HoYAG Kat elodyeTe Natrote To Kouprt Espresso (40 ml) i doyelo xpnotHonom VWY KaYourwv.
0V kapouha Nespresso. Lungo (110 ml). H napackeur Ba oTapatoel
KheioTe Tov 1oy Kai TomoBeThoTe pia kovma autopara. lava oTapaThoETe TV EKPON
KATW M6 TO OTOWIO EKPOIIG TOU KAQE. TOU KAQE 1] Y10 VOl amoyEpioETE ToV KAQE 0aC,

natfote Savd.

ASSEMBLING / DISASSEMBLING OF THE RAPID CAPPUCCINO SYSTEM (R.C.S)
LYNAPMOAOTHZH / ANOLYNAPMOAOTHIH TOY ZYITHMATOX TAXEIAZ MAPALKEYHE CAPPUCCINO (R.C.S)

7

Remove the milk container lid and Remove the milk froth regulator knob by Unlock and remove the Rapid Cappuccino Remove the milk spout by pulling it off.
unplug the milk aspiration tube. turning it to () and pulling it up. System connector by turning it from (&) to AQaipéoTe T0 0TOLI0 EKPONG
AoaipéaTe To Kamdki Tou 00yeiov yaAakTog Agaipéote 1o koupnt puBiong agpod yahaktog (k') and pulling it off. YAAAKTOC TpaBWVTAC TO £6W.

Kat amoouvo£0TE TOV 0wAIVa anoppoQnong oTpégovidg To pépt (P) kat Tpapeviag To mave.  AGAIPENTE T0 GUVOEaH0 T0U 2uaTHato Tayeiag

YaAaKToG. Mapaokeur Cappuccino amaoeahiCovtag to amé Ty

8 évdeldn (ﬂ) otV évoeién (o) kat TpaBwvTacTo

®
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PREPARING A CAPPUCCINO AND LATTE MACCHIATO A\ Refer to safety precautions (16) (20) (21) / AvagepBeire ata pétpa aopdetac (16) (20) (21)
MAPAZKEYAZONTAZ CAPPUCCINO KAI LATTE MACCHIATO (] For perfect milk froth, use skimmed or semi-skimmed milk at refrigerator temperature (about 4° C) / la évav téheto

aepd yaAakTog, xpnoluonotiote amoBoutupwuévo f nui-anoBoutupwiievo yaha og Beppokpaoia Yuyeiou (nepimou 4° C).

Lift the lever completely and (lose the lever, place a Cappuccino cup or
insert a Nespresso capsule. a Latte Macchiato glass under the coffee
Avaonk@oTe Teheiwg Tov Hoxho Kal E10ayeTe outlet and adjust the position of the milk
v kdpouha Nespresso. Spout.
Avaonkwate Tov joxAo, TomoBetiate piia kovma
(Cappuccino fj éva motrpt Latte Macchiato kdtw
Qo T0 OTOWLO EKPONC KAPE KAl IPOOAPUOOTE T @
B¢on Tou oTopiov ekporg yahakToC.

(lose the milk container. Open the steam

connector door by sliding it to the right.

Connect the Rapid Cappuccino System to

the machine.

Milk recipe buttons blink: the Rapid

(appuccino heats up. Steady light: ready

Kheiote 1o doyeio ydhaktog. Avoi€te ) Bipa alvdeanc atpiol
00povtaq T mpog Ta de€id. 2uvbéate To 20otnya Tayelag
Mapaokeuri¢ Cappuccino on ouokeur. Takoupmd “ouviaywy
lie yaha" avaBooBrvou: To aloTna Rapid cappuccino
Beppaivetar. 21aBepd ewe: pnyavi oty yia Aertoupy.

Fill the milk container with your desired
quantity of milk.

(] When the milk container is empty,

before refilling, thoroughly rinse it and the

milk aspiration tube with potable water.
[epiote 10 doxelo yahakTog e Ty emBupnTi
M006TNTA YAAAKTOG.

(i) Oravto doyeio yahakTog adeldoel, mpwv T0
Eavayepioete, KAVTE Eva ypryopo EEMupa e
TOOILO VEPO.

P'.

Adjust the milk froth requlator knob Rinse after each use as described in the

At the end of the preparation, lift and close

Press the Cappucino or Latte Macchiato button.

according to the quantity of froth you want.
Bahte o koupmi puBpIoNG a@pob yahakTog
TNV MO06TNTA APPOU 0L EMBUE(Te.

The preparation starts after a few seconds (first
milk and then coffee) and will stop automatically.
Matrote 1o kovpmi Cappucino 1} Macchiato. H
TIapaoKeun §eKva Petd amo Aiya deutepohenta
(mpwa o yaa kat HeTd o kagéc) kal Ba
0TApaTHOEL QUTONATA.

the lever to eject the capsule into the used
capsule container.

MeTé To Téhog TG mapackeurg, avaonKwoTe Kat
SavakheioTe Tov HoyAd yia va egayBei n kapovha
1100 070 boyelo XpnoILOTOINHEVWY KAPOUNY.

®

section “Rinsing after each milk recipe
preparation”.

=emhéveTe eTa amo kdde yprion omw¢ meptypapeTa

TNV Mapdypago “=émhupa eTa amo kade
TIapaoKeur ouvTayng yaaktog”.
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PROGRAMMING THE WATER VOLUME A\ Referto safety precautions (22) / Avagepfeite ota pétpa aogdheiag (22)

MPOrPAMMATIZMOL TOY OrKOY NEPOY

Fill the water tank, switch the machine on Press and hold the Espresso or Lungo button.
and insert a Nespresso capsule. Brewing starts.

(lose the lever and place a cup under the Button blinks quickly: programming mode.
coffee outlet. MatroTe Kal KpaTHOTE MATNHEVO TO KOV
leptioTe 10 doxeio vepou, avayte T pnxavii kat - Espresso i Lungo. H mapaakeur apydel.
Bahte pia kayovha Nespresso. To koupni avaBooprve ypriyopa: Aettoupyia

KheioTe Tov oy Kat TomoBeToTe pia kovma TIPOYPAUHATIOHOU.
KATw armo 10 0TOMIO €KPONG TOU KAQE.

PROGRAMMING CAPPUCCINO/LATTE MACCHIATO VOLUME

7é e
© 0

Release the button when the desired
volume is reached.

AneeuBepaoTe To koupni, otav emirevyBei o
emBupnToc oyKoc.

t 2

The water volume is now stored for future coffee
preparations.

Button blinks 3 times: confirm the new water volume
(] min 25m!/ max 300 ml

0 6ykog Tou vepol mou mpoypapatioarte el

T0pa anoBnkeutel yia Tig endpeves popég mou a
TapaokeuaoeTe kagé. To koupnt avapooprvel 3
©0pEC: eMmBePaiyaTe ToV VEO OYKO VepOD

(i) eNaylato 25ml / péyioto 300 ml

MPOrPAMMATIZMOZ MOZOTHTAZ A CAPPUCCINO/LATTE MACCHIATO A\ Refer to safety precautions (20) (21) (22) / AvagepBeite ota iétpa aogadeac (20) (21) (22)

(J Follow the steps 1-5 of section '
“Preparing a Cappuccino and Latte Macchiato” @

(i) AkohouBrote Ta prpata 1-5tng

niapaypdpou “Mapackevaloviac Cappuccin e @

kat Latte Macchiato”

(J Milk: min 30ml/max 200ml Press and hold the Cappuccino or Latte
(offee: min 25ml/max 300 ml Macchiato button. Milk frothing starts.

(@ féda: Myioto 30ml/ éyioto 200 Button blinks quickly: programming mode.
Kapéc: eNdyioto 25ml / péyioto 300 ml MlatoTe Kal KpATHOTE MATNHEVO TO KOV
(appuccino 1) Latte Macchiato. H mapaokeun

appou yahaktog apyiel. To koupmi avaBooprvet
ypryopa: Aertoupyia mpoypappatiopon.

Release the button when your desired

volume of milk froth is reached.

Button blinks quickly: programming mode.
AnelevBepwate To koupi, 6tav éxel emievy B
0 €MBUPNTOC 6YKOC APPOL YAAAKTOG .

To koupni avaBoopPrvel ypryopa: Aeroupyia
TIPOYPALHATIONOU.

®

Press and hold the same button.

Brewing starts. Release the button when your desired coffee volume s reached.
The recipe volume is now stored for future preparations, Button blinks 3 times:
confirm the new recipe volume. Eject the capsule and press the clean button.
Natiote kat kparote matnpévo To idto kovpmi. H napaokeur apyiCel
AneheuBepiate 1o koupri, drav yet emreuyBel o embupnToc dykog kage. O
dyKo T ouvrayc éxet Tpa amoBkeutel yia Tic emopeve opéc. To koupi
avaBoaBivet3 popéc: emBeBaicote Tov véo oyko ouvtayc.
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RINSING AFTER EACH MILK RECIPE PREPARATION A\ Refer to safety precautions (17) (20) (21) / AvagepBeite ota pétpa aopahetac (17) (20) (21)
ZENAYMA META ANO KAOGE MAPAXKEYH LYNTATHZ FTAAAKTOX

™

Place a container under the milk spout. Press and hold the "CLEAN" button until Disconnect the R.C.S. from the machine All'the milk container components are

ToroBeTeioTe éva Goyeio kdTw and To machine stops pumping automatically. and place itin the refrigerator. Close the dishwasherproof. Twice a week, follow the
OTOIO EKPOIG YAAaKTOC. Milk recipe buttons blink: rinsing process machine steam connector door. section “Care of Rapid Cappuccino System
approximately 10 sec. (dJ This milk should not be kept for more twice a week”.
Steady light: rinsing process finished. than 2 days. OMa a pépn Tou doyelov yahaktog elvat katdMnAa
MaTAOTE KAl KpATATTE MATNHEVO TO KOUpTTE Anoovvbéote to X0otnua Tayeiac Mapaokevric  yia muvtripio mdtwy. Ao gopég Ty eBdopdda,
“CLEAN" uéxpun pnyavi va otapatioetautopata - R.CS. am6 t pnavi kat fakte 1o oto uyelo.  axohouBriote Ty mapaypago “Opovrida tou
@ 0V avthnon. Ta koupma euvtaync yahaktog Kheiote tn B0pa obvdeonc atpod e pnyavig. — YuotAparog Tayeiag Mapaokeurc cappuccino 600
avaBooBrvouv: n diadikacia mhuoiuatoc Slapkel () To yaka auté Sev mpénetva latnpnbeivia  gopéc Ty eBdopdda”
nepimou 10 devtepohenta. 21aBepd Qi n TEPLOOOTEPEC MO 2 NUEPEC.
DAILY CLEANING e CARE OF RAPID CAPPUCCINO SYSTEM (R.C.S.) TWICE A WEEK
KAOHMEPINO KAGAPIZMA (OPONTIAATOY ZYZTHMATOE TAXEIAL NAPAZKEYHE CAPPUCCINO (R.C.S.) AYO GOPEE THN EBAOMAAA.
() Donotuse any strong cleaning agent or solvent cleaner. Disassemble the Rapid Cappuccino
Use a damp cloth and mild cleaning agentto clean the surface System. Refer to section "Assembling/
of the machine. Do not put n a dishwasher. Disassembling of Rapid Cappuccino
(] M xpnotonoteite kavéva Suvato koBapiotikd mociov ) Siihupa kaBapiopod. System (RC.S)'"
Xonotomoteiote éva Bpeyiiévo mavi kat ahako kaBaploTiké Tpoidv yia va Amoouvappohoyeiote To 20otnpa Tayeiag
oached. kaBapioete Tig emavete T pnxaviic. Mnv tonoBeteite oto muviiplo mdtwy. — Mapackevr Cappuccino.
times: Remove the drip tray, capsule container and water tank. Empty and rinse. Both left and AvagepBeire oy mapdypago “TuapiohoyNON  lean all components i the upper level
tton. right grid can be removed for easy cleaning. Clean the coffee outlet reqularly with a / anoouvapyodynon tou 2uoTrato Tayelag of a dishwasher at least twice a week.
apyCa damp cloth. Mapaoevric Cappuccino (RCS)* MAOVTE 6Aa T €N TOU OUOTAHIATOC 0TO TAUVTIPIO
0 Aoaipéote 1o doyelo vepou, Tov Sioko amoatpayyiang kai To doxelo kawouhwv. Adetdate kat Eemovate. To aplotepd TATWY, ToMoBETOVTAq Ta 0T0 MAVW [EPOC,
i kat de€10 mhéyia mopob va agatpedou yia elkoho kaBépiopa. KaBapilete TaxTIkd 10 0TOO EKporC Kaoe e T0UNdy10TOV 000 Popéq Tr Bdopada.

Bpeyuévo mavi. "

®
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EMPTYING THE SYSTEM BEFORE A PERIOD OF NON-USE, FOR FROST PROTECTION OR BEFORE A REPAIR
AAEIAZMA TOY ZYZTHMATOZ OTAN NMPOBAEMETAI METAAO AIAZTHMA AXPHZIAZ, T1A THN MPOZTAZIA AMO TON MATO H MPIN MIA ENIZKEYH

....... 6
©

Switch on the machine. Remove the water tank. Close the lever Press the Cappuccino and Espresso buttons When the process is finished, the machine
Avaute T pnyavn. (without a capsule inside). Place a container simultaneously for 5 seconds. Preparation switches off automatically.
under the coffee outlet. buttons blink alternately: emptying mode is 0tav n diadikaoia ohokAnpwbei, n unyavn
Apaipéote 10 doyeio vepov. Kheioe Tov Hoxho in progress. oPnvel autopata.
(xwpic kayouha péoa). TomoBetrote éva doyeio  MatroTe Ta Koupmid Cappuccino kat Espresso
KATw armo 10 0TOMIO EKPONC KAPE. Tautypova yia 5 devtepoemta. Ta kovpmid
ENERGY SAVING CONCEPT napaokevric avaBoaPrvouy evalha€: n Aetovpyia
H IAEA EZ0IKONOMHEIHX ENEPTEIAX abadopatoc Bporetal o eEehidn

This machine has an excellent energy consumption profile as well as an automatic power off function (0 W) which enables you to save energy.

The appliance switches off 9 minutes after the last use.

H unyavn autr dlaBétet éva eSatpeTikd mpooil katavalwong evépyelag, kabwg kat Aetroupyia avtopatou ofnoiuatoc (OW), Ta omoia oag emtpémouy va e€olKovoyieite evépyela. H auokeur abrivel autopata
LeTd amd 9 hemd amé Tnv Tehevtaia xprion.

Activation power off after 9 min (factory setting) ~ Activation power off mode after 30 min Activation power off mode after 8 h
Evepyonoinon tou fnofuato etd and Y emd (epyootaotax piBon) - Evepyomoinan ¢ Aetroupyiag ofnofuarog etd and 30 hemtd  Evepyoroinan ¢ Aetroupyiag ofnatuiatoc uetd amd 8 peg

B

Switch the machine off. Press and hold the Lungo button and Press and hold the Espresso button and Press and hold both the Lungo and Espresso
2Bhote T pnyavi switch the machine on. switch the machine on. button and switch machine on.

Mathote kat kpathoTe matniévo To koupni Lungo  MathoTe kal KpaTHOTe MATNHEVO TO KOV Matote kat kpatnoTe matnpéva ta kovpmid Lungo
. KLavayte m pnyavi. Espresso ki avayte tn pnyavr. kat Espresso ki avayte t pnyavi.

®



DESCALING
AQAIPEZH KAOAAATQZEQN

Descale the machine when the Cappuccino
button shines orange in ready mode
(descaling alert).

KaBapiote T pnyavr amd T kabahatwoel,

6tav o koupni Cappuccino @wrioel e mopTokahi

XPWHa 0€ KATAOTAON ETOWOTNTAC AELTOVPYiaG
(e1bomoinan kaBaptopou kabahatwoewy).

Empty the drip tray and the used capsule
container. Fill the water tank with 100 ml of
Nespresso descaling agent and 500ml water.
Abe1GoTe Tov 6ioko amoaTpayylong Kai 1o
0yEl0 YPNOIHOTIOINUEVKV KAYOUAGV.

[eplioe T0 doxelo vepol pe 100 ml amd To
mpoiov kaBapiopol kaBahatwoewv Nespresso
kat 500ml vepou.

®

A\ Referto safety precautions (24) / AvagepBeite ota LeTpa aopdhelac (24)

Open the descaling pipe storage door.
Plug the descaling pipe into the steam
connector.

Avoite T B0pa anobrkeuong Tov owAAva
kaBaplopov kaBahatwaewy. Yuvdéate Tov
0wAAVa 0Tn 00VOE0N ATHOU TNG HNYAVAC.

The machine enters the descaling mode
(70°Csetting).

(Cappuccino button blinks orange.

H pnxavr pmaivel oe ettoupyia kaBapiopot
kaBahatwoewv (pubyuton oe 70°C).

To koupnt Cappuccino ewTiCel pe mopTokaht ypopa.

Place a minimum 1 itre container under
both the coffee outlet and descaling pipe
nozzle.

TomoBetrate éva doxelo eNdylatng
XwpNTikoTNTag 1 AiTpOL KATW A T0 0TOHIO
EKPONC KAQE Kal KATw amd To akpo@lolo Tou
owhrva kaBaplopol kaBahaTwoewy.

Press the Cappuccino button.

The descaling agent flows alternately through
the coffee outlet, descaling pipe and drip tray.
The Cappucino and Macchiato button blink
alternatively.

Matrjote 0 koupmi cappuccino. To mpoidv
kaBapiopo0 péel evahdg péoa and 1o oTopI0
€KPONC KA, Tov owhiva kaBaplopol kal Tov
dioko amoatpayyione. Ta koupmd Cappucino Kat
Macchiato avaBoaBrvouv evahhdé,

When the descaling cycle is finished

(water tank runs empty), the Cappuccino
button blinks.

01av 0 kbKAo¢ kaBapiopol kaBahataoewy Exel
ohokAnpwBei (o doyeio vepol eivat ddeo), 1o
koupmi cappuccino avaBoaprvel.

Empty the used capsule container and

drip tray, rinse and fill the water tank with

fresh potable water up to the MAX level.

Repeat step 5 again.

Abeidote To doyelo xpnotpomoinLévwy Kapourwy,
T0v 0ioko amoaTpayylong, EEMOvaTe Kat yepioTe
10 H0)E(0 VEPOU [1E PPETKO TIOOI|I0 VEPD EWG TNV
évdeiln emmnédou MAX. Emavahdpete to Bripa 5.

13



Press the Cappuccino button again. Once the rinsing process s finished,
The rinsing cycle continues through the coffee  the machine switches off.
outlet, descaling pipe and drip tray until the Orav n dladikaoia emhopato ohokAnpwbei, n

water tank is empty. The CappucinoandMac- pnyavr) oBrvet autopata.
chiato button blink alternatively.

Matrote avd To kouymi cappuccino. 0 kUKAoG Eembpiatog

ouveyiCel [1éoa am6 To 0TOI0 EKPOrG KAQE, Tov 0wAjva

kabapiaov kaBahatwoewy KatTov ioko amooTpayyiong

iéyptva adetdoel o doyelo vepod. Ta koupmd Cappucino

kat Macchiato avaBooBrvouy evads.

¢ 0g 1.020 Yeow
o 05: ’%é‘% v

Switch the machine off. Press and hold the indicated buttons and switch the machine on.

YBrioTe T pnyavn atroTe kat KpatAoTe TN |Iéva TO KOUIA TIou UOSEIKVOOVTAL KL QVATE T {nyavr.
X Soft water hardness | Bl Medium water hardness K4 Hard water hardness
Mahaxn axAnpdtnTa vepod {leoaia okAnpoTNTa Vepou YUnAf okAnpoTnTa VEPOD
< 10°dH 10°dH—20°dH >20°dH
< 18°fH 18°fH—36°fH >36°fH
<180 mg/l CaC0, 180-360 mg/I CaC0, 360 mg/I CaC0,

(3] Programmed buttons blink 3 times: water hardness is set.
G TIPOYPAyATIOHEVA Koupa avaBooBrvouy 3 gopéc: n akAnpoTNTa vepoU éxel Tebel
14

Remove and store the descaling pipe. (lean the machine using a damp cloth.

Empty the drip tray and used capsule You have now finished descaling the machine.
container. Fill the water tank with fresh KaBapiote tn pnyavr ypnalpomolwviag éva
potable water. Bpeypévo mavi.

ApaipoTe ki amoBnkeboeTe Tov owAnva Topa ohokAnpwoate To kabapiopa tng pnyavrg

kaBapiopo kaBahatwoewy. Adeidate Tov dioko  amd Tic kabahaTtwoelC.
anooTpayylong kai 1o Soxeio ¥pnotuonoinievwy

Kapouhwv. lepioTe T0 doyelo vepol e ppéako

TIOOI0 VEO.

RESTORING VOLUMES TO FACTORY SETTINGS
ENANAOOPA THZ MOZOTHTAL XTIX EPTOXTAZIAKEZ PYOMIZEIX

110 ml (3.702) Milk*: 150ml (5 0z)/Coffee: 40 ml (1.35 0z)

; :/z 110ml (3.702) faha*; 150ml (5 02)/Kagéc: 40 ml (1.35 02)

40ml(1.3502)  Milk*: 50ml (1.7 0z)/Coffee: 40ml (1.35 0z)
Press all 4 buttons for 5 sec 40ml(1350z)  Taha*: 50ml (1.7 0z)/Kaoéc: 40ml (135 02)

(when machine is switched on). e e

All buttons blink 3 times:
all volumes are reset.
Matrote kat ta 4 koupmadyia 5

beutepOhenta (6tav n pnxavi *The volume of milk froth depends on the kind of milk that is used
elvat avappévn). Ohata koupma and its temperature.

avaBooprivouy 3 gopéc: enavagopd * 0 GyKog ToU agpo yaakTog eaptdtat amd To €idog Tou yahakTog
OAWV TwV PUBIEWY OYKWV. Tiou ypnotonoteitat kai tn Beppiokpacia Tou.

®
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TROUBLESHOOTING / ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN SPECIFICATIONS / TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

No indicator light. => (heck the mains, plug, voltage, and fuse. In case of problems, call the Nespresso Club.

No coffee, no water. => Water tank is empty. Fill water tank. = Descale if necessary; see Descaling section. N 220-240V, 50/60 Hz, 1400 W @

(offee comes out very slowly. => Flow speed depends on the coffee variety. = Descale if necessary; see Descaling section. Pmax 19bar @

Coffee is not hot enough. => Preheat cup. = Descale if necessary; see Descaling section.

(Capsule area is leaking (water in capsule container). => Position capsule correctly. If leakages occur, call the Nespresso Club. @ ~45kg

Irreqular blinking. => Send appliance for repair or call the Nespresso Club. )

No coffee, just water runs out (despite inserted capsule). => Call the Nespresso Club. 091/ hitpa

Lever cannot be closed completely. => Empty capsule container. Make sure that no capsule is blocked inside the capsule container. )

Quality of milk froth is not up to standard. => Use skimmed or semi-skimmed milk at refrigerator temperature (about 4° C) / Rinse after 0.351/ Nirpa

each milk preparation (see p. 11). Descale the machine (see. p. 13) @ @16,7 am @25,3 am mgw am

Cappuccino button shine orange. => Descale the machine.

(appuccino button blinks orange. => Machine isin descaling mode.

All buttons blink. => Machine is in emptying mode.

Koy gurenn &by, = ENéyCre v mpiCo, To g1, Ty Tdon kT aoipahela. Z¢ nepimrwon rpoBhnydray, kakéote to Nespresso Club.

v péet oute kaoéc, oite V. = To dogelo vepol efvor d0eto. [eione o doyelo vepod. = Edv ypeieta, kdvte kaBiapioyd kaBaharaoewy - AvagepBetre oty mapdypago CONTACT THE NESPRESSO CLUB

S fobopopotcboloviorsn, — : EMIKOINQNIA ME TO NESPRESSSO CLUB
0 agéc péet mohd apyd. = Hraybnta g pori e€aprarar amd Ty notihia Tou kagé. = Eav yperdCeral, Kavte KBapIop0 KoBIATOOE N - VOO O e e s
—— —— TORay0U90 KOGOMU?” Kuﬁakgwmv, - , - , , - - For any additional information, in case of problems or simply

0 kapéc Oev el aperd (eard, = Mpofepyavere my kouma. = Edv ypetaCerar, kavie kaflapioo aBaharaioewwy - AvagepBeire omy mapdypago KaBapioyiol Kabaharioew, ) )

(yepoc kayoukav éyel dappor (vepd oo Goyelo kaouhaw). = Balte Ty kdouha owotd. Eav undpyouw dlappocc, kakéote to Nespresso Club. toseek advise, cal the fesp. @SO C'Pb- Contact details ofth{e

Aravdmoro avaBgaBinye. = St Ty vy emoxev f sakéore o Nespreso (b, Nespresso Club can be found in the “Welcome to Nespresso” folder

ey péet kaéc, 1ovo vepa (mapor éyel tomoBernBe kdoula kaoe) = e mepimruon mpoBhndtay kaéote to Nespresso Club. in your machine box or at nespresso.com.

0 1oghac Oev khelve tekelg = Abetdore 10 doyelo kayouhiv. Zjoupeutete o Bev éyetmhokdpel kdnota kaouha jiéoa ato doyelo kayouhe. Tia omoleadimote emmhéov mnpogopieg, o mepimtwon mpopAnpdtwy

Hmodunta tou agpodyGhastog Gy vt n npoBlendenn => Xonayoroiiors aroBoutupupévo | u-amoBoutupupevo yiha oe Bepuopaota guyeion (nepimon 4° )/ zenhévere et and ke ) amhé yia va {yroete oupBouléc, kahéaTe To Nespresso Club.
S — nopuokeuf ooy ey B e, 1) vabiore o and kv (Bhae. 3 Mnopeite va Bpeite ta atoiyeia emkovaviag Tov Nespresso Club oto

To o [apputmo outilel usluomequpwua : ')KHGGD\UFEIQ imyav anon(KaQaAomaa( : ‘ vrooi "Welcome to Nespresso’ Tou BpiokeTal 0T 0UoKevaoia TC

Tokouyi Cappuccino avaBooBivet e moprokali ypayio = H v Bptoxerar e hetroupyia kaBapiood kabaataoewy . T BiEdf

Oha 70 koupma avaBooBivouy evalda€ => Hymyoud Bpioxetar oe Aeroupyia adeldayarog HITXAVTIC 0GG 1} 0T DIEDSLVON WIWW.NESPIESSO.r

DISPOSAL AND ENVIRONMENTAL CONCERNS / AIAGEZH AMIOPPIMMATQN KAI MEPIBAAAONTIKH MEPIMNA

Disposal and Environmental Protection - Your appliance contains valuable materials that can be recovered or recycled. Separation of the remaining waste materials into different types facilitates the
recycling of valuable raw materials. Leave the appliance at a collection point. You can obtain information on disposal from your local authorities.
MidBeon amoppippdrav Kat Mpootacia tov mepiBaAlovrog - H ouakeur| oag mepiéyel moAUTILA UNKA Ta omoia ymopody va emavaypnatomolnBoly f va avakukAwBowv. O Slaxwplopog Twy evamopEVavTwV anoppLidTwy

0¢ O10QOPETIKEC KaTnyopieg Sleukohivel T avakUkAwon ToNJTIHNG MpwTnG UANG. AroTe Tr) ouakeur oag ae éva onjieio ouloyrg MMAnpopopiec oxeTIkd e Tn) SiciBeon anoppiudTwy Lmopeite va yeTe am TIG TOIKES APYEC.
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ECOLABORATION : ECOLABORATION.COM
ECOLABORATION : ECOLABORATION.COM

We have committed to buy coffee of the very highest quality grown in a way thatis respectful of the environment and farming communities. Since 2003 we have been working together with the Rainfor-
est Alliance developing our Nespresso AAA Sustainable Quality™ Coffee Program, and now we are committed to sourcing 80% of our coffee from the Program, Rainforest Alliance Certified™, by 2013.
We chose aluminium as the material for our capsules because it protects the coffee and aromas of the Nespresso Grands Crus. Aluminium is also infinitely recyclable, without losing any of its qualities.
We are setting up a capsule collection system in major European markets to triple our capacity to recycle used capsules to 75% by 2013.

Nespressois committed to designing and making machines that are innovative, high-performing and user friendly. Now we are engineering environmental benefits into the design of our new and future
machine ranges.

Anotehei G¢opean pag n ayopd VPIOTNG MOIGTNTAS Kage, 0 omoiog kaANiepyeital e Tpomo mou aéPetatto mepBahov Kat Tig KowdTnTeg Twv KaAhiepyntwv. Ta Teheutaia 6 xpovia ouvepyalOUaoTe fie Tov
MKO Rainforest Alliance yia tqv avantuén tov Mpoypdupatog Kagé Aatnpnotpng Mototntac Nespresso AAA Sustainable Quality™, kat eijaote amogaciapévol éypt 1 2013 va mpopnBevopaate 80%
T0U Kagé pag amé To Mpoypapya, e motomoinon tou Rainforest Alliance™

Emhé€apie To ahoupiivio wg VAikG uokeuaoiag yia Tig KAYoUNES Lag, eneldn mpooTatebel Tov kage kal Ta apwpata Twv ExAektav Mowhay pag Nespresso. Entong, To ahoupivio €lvat éva ukikd ov pmopet
Ve QVaKuKAGVETaL agvawg, xwpic va unoBabpiCetar kaBohou n moidtnTd Tou. Eipaote otn dladikacia dnpiovpyiag evog ouaTAHaTOC UNOYNAG KoUMWV OTIC BaOIKES EUPWIKEG AYOPEC, L 0TOXO va
TpImAaodoouie T duvatdTnTd avakUKkAWanG XpNotHomomuEVWY KaWouhwy, éwg kat 75%, péxpt to 2013.

H Nespresso €ivat apoaiwpévn aTov oXedlaop6 Kal TNV KATaokeur Unyavwv mou dlakpivovTal yia Thv KavoTopid, Ti¢ uynhég emoooelq kal Ty aloBnTikr Toug. AuTH T 0Tiyr €l0dyoupe oTolyeia
MpoaTaciac Tou mepiBAAAOVTOC 0TOV OXEDIAOHO TV VEWY Kal HENOVTIKGY GEIWY UYavav.



NESPRESSO, her zaman milkemmel espressoyu yaratmak icin 6zel bir sistemdir.
Tiim Nespresso makineleri, 19 bara kadar basing garantili 6zgiin bir siizme sistemine sahiptir.
Ttim aromalarin her bir Grand Cru'dan siiziilmesini saglamak, kahveye kivamini vermek ve son derece koyu ve yumusak bir krema elde etmek icin her parametre hassasiyetle hesaplanmistir.

Nespresso, un systeme exclusif pour reproduire a I'infini un espresso parfait.
Toutes les machines Nespresso sont équipées d'un systéme d'extraction unique a tres haute pression (jusqu'a 19 bar). Chaque parametre a été calculé avec précision pour exprimer la richesse des aromes de
chaque Grand Cru de café, lui donner du corps et créer une crema d'une densité et d'une onctuosité exceptionnelles.

ICERIK/ CONTENU

Uyari - Bu isareti gdrdigiiniizde, olasi bir zarari ya da hasari dnlemek icin liitfen giivenlik nlemlerine bagvurunuz.
Sécurité - Lire les consignes de sécurité afin d'éviter tout accident corporel ou dégat matériel

Bilgi - Bu isareti gdrdiigiiniizde, kahve makinenizin dogru ve giivenli kullanimr icin verilen tavsiyelere uyunuz.
Information - Lire les instructions pour une utilisation appropriée et en toute sécurité de votre machine.

Makineye genel bakis/Présentation de la machine 18  Hizlhi Cappucino Sistemi’nin (R.C.S.) haftada iki kez bakimi/Entretien du «Rapid
Giivenlik onlemleri/Consignes de sécurité 19-20  Cappucino System» (R.C.S) deux fois par semaine 25
Makinenin ilk kez kullanimi ya da makineyi uzun zaman kullanmadiktan sonra/ Sistemin, makinenin kullanilmayacagi donemden 6nce, donmalara karsi korumak
Premiére utilisation ou aprés une période de non-utilisation prolongée 21  icinveya tamirden once bosaltilmasi/Vider I'appareil aprés un période de non-
Kahve hazirlama/Préparation du café 22 utilisation, contre le gel ou avant une réparation 26
Hizh Cappucino Sistemi'nin (R.C.S) takilmasi/¢ikariimasi/Assemblage / Démon- Enerji tasarrufu kavram/Mode économie d'énergie 26
tage du «Rapid Cappuccino System» (R.C.S.) 22 Kire¢cozme/Détartrage 27-28
Cappucino ve Latte Macchiato hazirlama/ Su sertligi ayarlan/Régler la dureté de I'eau 28
Préparation d’un Cappuccino ou d’un Latte Macchiato 23 Miktarlar fabrika ayarlarina dondiirme/Revenir a la programmation initiale 28
Su hacmini programlama/Programmation du volume d’eau 24 Sorun giderme/Pannes 29
Cappucino/Latte Macchiato icin programlama miktar/ Belirtimler/Spécificités techniques 29
Programmation de la quantité de Cappuccino/Latte Macchiato 24 Nespresso Club ile irtibata Gegin/Contactez le Club Nespresso 29
Hazirlanan her siitlii tariften sonra calkalama/ Atik malzemelerin ortadan kaldinlmasi ve ¢evre sorunlari /Elimination et protec-
Nettoyage apres chaque préparation de recette a base de lait 25 tiondel'environnement 29
Giinliik temizlik/Nettoyage au quotidien 25  Garanti/Garantie 30
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Paketin icerigi/Ce carton contient :

°

Kahve makinesi
Machine a café Nespresso

16 kapsiillik set
Set de 16 capsules

Nespresso

MAKINEYE GENEL BAKIS/VUE D’ENSEMBLE

A

C

Hizli Cappucino Sistemi olmayan
makine

Machine sans le

“Rapid Cappuccino System”
(Cappucino i¢in) Hizli Cappucino
Sistemi olan makine

Machine avec le “Rapid Cappuc
cino System” (pour Cappuccino)
(Latte Macchiato i¢in) Hizli Cap-

pucino Sistemi olan makine
Machine avec le “Rapid Cap-
puccino System” (pour Latte
Macchiato)

1 Kol
Levier

2 Kahve cikisl
Sortie café

3 Sutanki (0.91)

-

®

“Nespresso'ya Hosgeldiniz
dosyas!”

“Pochette de bienvenue
Nespresso”

Réservoir d'eau (0,9L)
Kullanilmig kapsiil kabi

Baca capsules usagées

Damla tepsisi (Latte Macchiato
bardad icin iceri itin)

Bac de récupération (faire
coulisser a I'intérieur pour un
verre Macchiato)

6 Solizgara

Kullanim kilavuzu
Mode d’emploi

Grille gauche

Sag 1zgara

Grille droite

Kire¢ temizleme borusunu
saklama kapisi (acmak icin ¢ekin)
Trappe d'accés a la buse de
détartrage (tirer pour ouvrir)
Kirec temizleme borusu

Buse de détartrage

Garanti belgesi
|a garantie de la machine

10 Buhar baglantisi kapisi

Trappe d'accés au connecteur
vapeur

11 Buhar baglantisi

Connecteur vapeur

12 ACMA/KAPAMA diigmesi

Bouton ON/OFF

Arka Isik Diigmeleri/Boutons rétroéclairés Hizh Cappucino Sistemi (R.C.S.)/Rapid Cappuccino System (R.C.S.)

13 (appuccino 15 Espresso 17 Siitkabi (0,351) 20 C(alkalama diigmesi 22 Minimum kopiik

(appuccino Espresso Baca lait (0,35L) Bouton de rincage Mousse minimale
14 Latte Macchiato 16 Lungo 18 Siit kabr Kapag 21 Sitkopiq ayarlama diigmesi 23 Maksimum kopiik
Latte Macchiato Lungo Couvercle du pot a lait Bouton de réglage de la mousse Mousse maximale

19 Kapak ayirma diigmesi de lait

Bouton de déclipage du couvercle Connecteur du RCS

Arka Isik Diigmeleri Gostergeleri/Signification des boutons rétroéclairés

Mode économie d'énergie, se référer a la page 26

Lorsque la machine est allumée , les boutons restent allumés
pendant 2 secondes :

Bouton Lungo allumé = arrét de la machine apres 9 minutes

o) Enerji tasarrufu ayarlart icin 26 sayfasina bagvurunuz
Makine calistinldiginda diigmeler 2s icin parlar:

e o Lungo =9 dakika sonra gii¢ kapanir
Espresso = 30 dakika sonra gii¢ kapanir
Lungo + Espresso = 8 saat sonra gii¢ kapanir

Boutons Lungo et Espresso allumés = arrét aprés 8 heures © 0 hazir
Mode Dureté de I'eau, se référer a la page 28

e 0 Sussertlik ayarlar icin 28 sayfasina bakiniz
Lorsque la machine est allumée, les boutons restent allumés pen-

Makine calistinldiginda diigmeler 2s icin parlar:
©e Latte macchiato = Su sertligi yumusak
(Cappucino = Su sertligi orta

Latte Macchiato + Cappucino =S u sertligi sert Boutons Latte Macchiato + Cappuccino = forte dureté de 'eau

| ®

® 0 Kahve modu hazir

Bouton Espresso allumé = arrét dela machine apres 30 minutes @ [0} Kahve ve siitli tarif modlari

dant 2 secondes : Bouton Latte Macchiato allumé = faible dureté ®© 0 Kireg temizleme uyaristigin
de I'eau ; Bouton Cappuccino allumé = moyenne dureté de 'eau ; © . sayfa 27'¢ bagvurunuz

25 Siitmuslugu
Buse de lait
26 Sitemme borusu
Tuyau d'aspiration du lait

24 Hizl Cappucino Sistemi baglantis|

Le mode Café (Espresso et
Lungo) est prét a étre utilisé.

Les modes Café et Recettes a
base de lait sont préts a tre
utilisés.

Alerte de détartrage, se référer
alapage27



GUVENLIK ONLEMLERI

Oliimciil elektrik soku ve yangin risklerinden uzak durunuz

1. Gihaz1 yalnizca topraklanmig, uygun ana sebeke baglantilarina takiniz. Giic kaynaginin voltajinin, anma
dederleri plakasinda yer alan degerlerle ayni oldugundan emin olunuz. Yanhs baglanti kullanimi garantiyi
gecersiz kilar.

2. Uzatma kablosu gerekiyorsa, sadece minimum 1.5 mm?likiletken kesitli topraklanmis kablo kullaniniz.

3. Kabloyu keskin kenarlar tizerinde ¢ekmeyiniz. Kabloyu sabitleyiniz veya asadiya sarkmasini saglayiniz.
Kabloyu sicaklik ve nemden uzak tutunuz.

4. Kablo hasarliysa, olasi tehlikelerden kaginmak icin Nespresso Club'a géitiiriin veya iretici tarafindan dner-
ilen yetkili bir servis tarafindan degistirilmesini saglayiniz.

5. Tehlikeli olabilecek durumlardan kaginmak icin cihazinizi asla radyator, ocak oz, gaz ocag, acik alev
veya benzeri sicak yizeylerin tizerine veya yanina koymaymiz. Cihazinizi daima sabit ve diiz bir yiizeye
koyunuz.

6. Cihazi her zaman sabit ve diiz bir yiizey {izerine koyunuz. Yiizeyin 1siya ve su, kahve, kire¢ temizleyici ve
benzeri gibi sivilara karst dayanikli olmasi gerekir.

7.Uzun siire kullanimadiginda cihazin ana gebekeyle baglantisini kesin.

8. Cihazin baglantisini fisini gekerek kesin, kablonun kendisini cekmeyiniz, aksi takdirde kablo zarar gorebilir.
Kabloya islak ellerle hicbir zaman dokunmayiniz.

9. Cihazi ya da cihazin herhangi bir kismint hicbir zaman suya sokmaymn. Cihazi ya da cihazin herhangi bir
kismini, Hizli Cappucino Sistemi (Rapid Cappucino System - R.C.S.) harig, hicbir zaman bulagik makines-
ine koymayin. Elektrik ve su bir araya geldiginde tehlikeli olup 6limciil elektrik soklarina yol acabilir.

10. Gihaz1 agmayiniz. Iginde tehlikeli olabilecek voltaj bulunmaktadir!

11. Cihazin agik kisimlarina highir sey koymayiniz. Cihazin agik kisimlarina bir seyler koymak, yangin ya da

elektrik sokuna sebep olabilir!

Cihazimzi calistirirken olasi zararlardan kagininiz

12, Bu diriin yalnizca evde kullanilmak icin tasarlanmistir. Uretici, cihazin ticari kullanimindan, uygun ol-
mayan bir sekilde kullanimindan ya da talimatlara uyulmamasindan dolayr hicbir sorumluluk kabul
etmemektedir ve bdyle durumlarda garanti gecersiz olacaktr.

13. Bu Grtin yalnizca bir ev esyasi olup drindin:
-madazalarda, isyerlerinde ve diger calisma ortamlarinda bulunan personele ait mutfak alanlarinda;
-otellerde, motellerde ve diger tiir yerlesim alanlarinda kullanilmasi amaclanmamaktadir.

14. Cihaz zarar gormiigse ya da diizgiin calismiyorsa kullanmayiniz. Derhal fisi elektrik soketinden gikariniz.
(ihazi inceleme, tamir ya da ayar yapilmas! icin Nespresso Club‘a geri gétiiriiniiz. Hasarli bir cihaz ele-
ktrik soklarina, yaniklara ve yangina sebep olabilir.

®

15. Emniyetlerinden sorumlu bir sahis tarafindan gézetim altinda tutulmadiklari ya da kendilerine cihazin
kullanimi konusunda bir talimat verilmedigi siirece; cihazin fiziksel, algisal ve mental kapasiteleri diisiik
olan ya da tecriibesiz ve bilgisiz olan bireyler (cocuklar dahil) tarafindan kullanilmas amaglanmamigtir.

16. Her zaman cihazin kolunu kapatiniz ve cihazi calistirirken ya da calistirdiktan hemen sonra kolu asla
kaldirmayiniz. Haslanabilirsiniz. Parmaklarinizla kapsl bélimine ya da kapsil saftina dokunmayin.
Yaralanma tehlikesi vardir!

17. Parmaklarinizla kahve cikisinin ya da siit muslugunun altina dokunmayin, haslanma riski vardir.

18. Hasarli ya da deforme olmus bir kapsiili asla kullanmayin. Kapsiil bicaklarla delinmedidi zaman su ka-
psiiliin etrafindan akarak cihaza zarar verebilir.

19. Etraftakiyiizeylere herhangi bir sivi dkdilmesini nlemekiin cihazi damla tepsisi ya da damlalik 1zgarasi
olmadan kullanmayiniz.

20. Her zaman makineyle birlikte verilmis olan siit kabini (Hizh Cappucino Sistemi) kullaniniz. Siit kabi
dogru yerlestirilmezse haslanma riski vardr.

21. Siitlin aktigr boru Isinir. Yanma riski vardir. Dikkatli kullanin.

22.150 mi'den daha fazla hacme sahip kahveler programlanirsa: bir sonraki kahveyi yapmadan dnce
chazin 5 dakika kadar soumasina izin verin. Asirt 1sinma riski vardir!

23. Giiclti temizlik malzemeleri ya da ¢oziici malzemeler kullanmayiniz. Makinenin yiizeyini temizlemek
icin nemli bir bez ve hafif temizlik malzemeleri kullaniniz.

24, Kire¢ temizleme uyarisi gordidiintizde makinenin kirecini temizleyin. Kire¢ temizleme paketindeki
giivenlik dnlemlerini dikkatlice okuyun. Kire¢ temizleme soliisyonu tahris edici olabilir. Gozleriniz, cil-
diniz ve yiizeylerle temasindan sakinin. Biz, makinenize ¢zel olarak uyarlanmis oldugu igin, Nespresso
club’tan temin edilebilecek kire ¢zme takimini tavsiye ediyoruz. Kahvenin tadini etkileyecek (sirke
qibi) diger Grtinleri kullanmayin. Kirec temizlemeyle ilgili ilave sorulariniz icin liitfen Nespresso Club ile
irtibata geciniz.

25.Bu makine yalnizca Nespresso Club'tan temin edilebilecek Nespresso kapstilleri ile calismaktadir.
Nespresso makinenizin diizgiin calismasi ve omrili yalnizca Nespresso kapsiillerinin kullanimi halinde
garantilidir.

BU TALIMATLARI SAKLAYIN
Bir sonraki kullaniciya verin

Bu talimat kilavuzu nespresso.com adresinden PDF olarak da temin edilebilir.
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CONSIGNES DE SECURITE

Evitez les risques d'électrocution mortelle et d'incendie

1. Brancher uniquement I'appareil sur des prises électriques adaptées et reliées a la terre. Vérifier que la tension
d‘alimentation électrique est la méme que celle indiquée sur la plaque signalétique. L'utilisation d'un branche-
ment inapproprié annule la garantie.

2.Siune rallonge électrique est nécessaire, utiliser uniquement un cable de terre d'une section de fil de 1,5 mm?
au moins.

3. Ne pas ranger le cable sur des arétes tranchantes. L'attacher ou le laisser pendre. Le tenir éloigné de la chaleur
etdel'humidité.

4.Si le cable est endommagé, ne pas faire fonctionner Iappareil. Renvoyer I'appareil au service aprés-vente du
fabricant, au Club Nespresso ou a d'autres personnes qualifiées pour la réparation.

5. Pour éviter tout accident dangereux, ne jamais placer I'appareil sur ou a proximité de surfaces chaudes telles que
des radiateurs, des plaques de cuisson, des brileurs a gaz, des flammes nues et autres sources de chaleur.

6. Toujours placer I'appareil sur une surface stable et plane. La surface doit étre résistante a la chaleur et aux liquides
comme |'eau, le café, le détartrant ou des produits similaires.

7.SiI'appareil reste inutilisé pendant une longue période, débrancher I'appareil de la fiche de la prise électrique.

8. Débrancher e cable en tirant sur la fiche de [a prise et non surle cable lui-méme afin de ne pas I'endommager.
Ne jamais toucher e cable avec des mains mouillées.

9. Ne jamais plonger I'appareil ou une piece de celui-ci dans I'eau. Ne jamais mettre 'appareil ou une piece de
celui-ci dans le lave-vaisselle, exception fait du “Rapid Cappucino System” (R.C.S). L'association de [€lectricité et
de I'eau est dangereuse et peut conduire a des électrocutions mortelles.

10. Ne pas ouvrir [appareil. Tension dangereuse a 'intérieur!

11. Ne rien introduire dans les ouvertures au risque de provoquer un incendie ou une électrocution!

Evitez les éventuels accidents corporels lors de I'utilisation de 'appareil
12. Ce produit a té concu uniquement pour un usage domestique. En cas d'utilisation professionnelle, inappropriée
ou de non-respect des instructions, le fabricant n'assume aucune responsabilité et la garantie devient caduque.
13. Cet appareil est un appareil électroménager uniquement. Il n'est pas prévu pour étre utilisé :
— dans les cuisines des magasins, des bureaux et d'autres environnements de travail ;
—dans les fermes;
— parles clients dans les hatels, motels et autres environnements de type résidentiel ;
— dans les environnements de type chambre d'hdtes.
14. Ne pas utiliser 'appareil s'il est endommagé ou s'il ne fonctionne pas correctement. Contacter le club Nespresso
pour effectuer un diagnostic. Un appareil endommagé peut provoquer des électrocutions, des brilures ou un
incendie.

20
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15. Lappareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités phy-
siques, sensorielles ou mentales sont limitées, ou qui manquent d'expérience ou de connaissances, a moins
qu'ils ne soient sous surveillance ou n'aient reu des instructions sur 'utilisation de I'appareil par une personne
responsable de leur sécurité. Les enfants doivent étre surveillés par un adulte afin qu'ils ne jouent pas avec
Iappareil.

16. Toujours fermer le levier et ne jamais le soulever pendant le fonctionnement de I'appareil ou juste aprés son
utilisation. Des brdlures peuvent survenir. Ne pas mettre ses doigts dans le compartiment a capsules ou dans
le bac a capsules. Risque d'accident!

17. Ne jamais placer ses mains sous la sortie du café ou la buse a lait. Risque de brdlure !

18 Ne jamais utiliser une capsule endommagée ou déformée. Quand la capsule n'est pas perforée par les lames,
'eau peut s'écouler autour de la capsule et endommager 'appareil.

19, Ne pas utiliser 'appareil sans le bac et la grille d'égouttage pour éviter de renverser du liquide sur les surfaces
environnantes.

20. Toujours utiliser le réservoir de lait (Rapid Cappuccino Sytem) fourni avec la machine. Sile réservoir a lait n'est
pas correctement emboité, un risque de brilure existe.

21. Lors de ['utilisation de la machine, la buse de lait devient chaude. A utiliser avec précaution pour éviter toute
brllure.

22.Sile volume du café programmé est de plus de 150 ml, il est obligatoire d'attendre 5 minutes avant de préparer
le café suivant. Risque de surchauffe !

23. Ne jamais nettoyer votre appareil avec un produit d'entretien ou un nettoyage au solvant. Utiliser un chiffon
humide et un produit d'entretien doux pour nettoyer la surface de la machine.

24. Détartrer la machine des I'alerte détartrage. Lire attentivement les instructions du kit détartrage. La solution
de détartrage peut endommager les surfaces et présenter un risque. Eviter tout contact avec les yeux et la
peau. Lutilisation du kit détartrage Nespresso disponible a travers le Club Nespresso est recommandé. Ce kit a
spécialement été créé pour les machines Nespresso.

25. Cette machine fonctionne avec les capsules Nespresso, disponible exclusivement a travers le Club Nespresso. Le
bon fonctionnement et la durée de vie de votre machine Nespresso sont garantis par I'utilisation de capsules
Nespresso.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS.
Les transmettre a tout utilisateur extérieur.

Z||=

Cemanuel d'utilisation est également disponible en pdf sur nespresso.com

®



MAKiNENiN iLK KEZ KULLANIMI YA DA MAKiNEYi UZUN ZAMAN KULLANMADIKTAN SONRA/ A\ olimculeekuriksoku ve yangin iskerinden korunmak cn onelie
PREMIERE UTILISATION OU APRES UNE PERIODE DE NON-UTILISATION PROLONGEE

Plastik filmi hem sol hem sa 1zgaradan
ve makine panellerinden cikarin.
Retirer le film plastique des grilles gauche

Su tankin, damla tepsisini ve kapsil kabini
¢kanin. Kablo uzunlugunu ayarlayin ve kablo
kilavuzundaki fazlaliklari makinenin altinda

®

Makineyi dik konuma getirip ana
sebekeye baglayin.
Redresser la machine en position droite et la

giivenlik nlemlerini okuyunuz / Commencer par lire attentivement les

Su tankr kapagindan tasinabilir.

Le réservoir d'eau peut étre
soulevé par son couvercle.

[TR)
FR)

muhafaza edin. brancher sur I'alimentation du secteur.
Retirer le réservoir d'eau, la grille d'égouttage

et le réservoir a capsules. Ajuster la longueur du

cable d'alimentation et ranger 'excés de cable

dans le range-cable situé sous la machine.

et droite et des panneaux latéraux.

Makineyi calistinniz.

Yanip sonen isik: Makine yaklasik 40 saniye 1siniyor
Sabit istk: Makine hazir

(i) 18 sayfasindaki diigme gdstergelerine
basvurunuz

Allumer la machine. Les boutons Espresso et Ringage : placer un récipient sous la sortie Café
Lungo clignotent. Le temps de chauffe de lama-  €tappuyer sur le bouton Lungo sans utiliser de

chine est estimé a 40 secondes. Quand la lumiere  €apsule. Répéter trois fois ['opération.
des boutons est fixe, la machine est préte. (&) Des tests sont réalisés sur les machines en

(@) Se réferer au chapitre Signification des fin de production. Des traces de café en poudre
boutons rétroéclairés page 18 peuvent donc apparaitre dans I'eau de rincage. 21

®

Sutankintigme suyu ile maksimum seviyeye
kadar doldurmadan 6nce calkalayiniz.

(alkalama: Kahve cikigr altina bir kap koyup
lungo diigmesine basimiz. Ug kez tekrarlayiniz.
(&) Makineler tretildikten sonra iyice test edilir.
(alkalama suyunda bir miktar kahve tozu
bulunabilir.

Hizli Cappucino Sistemi'ni (R.C.S.), 25
sayfasindaki “Hizl Cappucino Sistemi'nin
(R.C.S.) haftada iki kez Bakimi” bélimiind
izleyerek temizleyin.

Rincer le réservoir d’eau avant de le remplir
d'eau potable jusqu‘au niveau maximum.
Rincer le “Rapid Cappuccino System” (R.C.S) en
suivant le chapitre Entretien du “Rapid Capuccino
System (R.C.S) deux fois par semaine”, page 25
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KAHVE HAZIRLAMA/ A\ (16) numarali glivenlik Gnlemlerine bakin / Lire les consignes de sécurité (16)
PREPARATION DU CAFE

Kolu tamamen kaldiriniz ve bir Latte Macchiato bardag icin, damla Espresso (40 ml / 1.350z) ya da Lungo (110 ml Fincani aliniz.

Nespresso kapsili yerlestirin. tepsisini makinenin igine dogru itin. /3.7 0z) diigmesine basin. Hazirlik otoratik Kapsiilii kullanimis kapsiil

Kolu kapatiniz ve kahve gikisi Pour un verre Latte Macchiato, pousser le bacde  olarak duracaktir. Kahve akisini durdurmak ya kabina atmak icin kolu kaldirp

altina bir fincan koyun. récupération 3 'intérieur de la machine. da kahvenizin Gstiini tamamlamak icin tekrar ~~ kapatin.

Souleverle '?V‘ef etinserer la Capﬁ“‘e diigmeye basin. Prenez votre tasse. Soulever puis baisser le levier
Nespresso. Baisser le Ie\{\er et positionner une Appuyer sur le bouton Espresso (40ml) ou le pour éjecter la capsule usagée dans le bac a
tasse sousla sortie Cafe. bouton Lungo (110ml). La préparation du café capsules usagées.

s'arrétera automatiquement. Pour arréter la
préparation du café ou la redémarrer, appuyer
une nouvelle fois.

HIZLI CAPPUCINO SISTEMI’NIN (R.C.S) TAKILMASI/CIKARILMASI/
MONTAGE/DEMONTAGE DU “RAPID CAPPUCCINO SYSTEM” (R.C.S)

‘?.

Siitkabinin kapagini aginiz ve siit Stitkoptiqgi ayarlama digmesini Hizli Cappucino Sistemi baglantisini, Siit muslugunu cekerek ikarin.
emme borusunu ¢ikarin. () ‘e kadar dondiiriip yukar (@)'den (wl)e dogru cevirerek ve disar
Retirer le couvercle du bac a lait et cekerek cikarin. dogru cekerek ¢ikariniz. Retirer la buse de lait en |a tirant
débrancher le tuyau d'aspiration du lait. Retirer le bouton de réglage de la mousse de Retirer le connecteur du “Rapid Cappuccino vers l'extérieur.

lait en le tournant jusqu‘au (®>) et en le tirant System” verrouillé en le tournant vers la gauche
22 vers le haut. eten le tirant vers 'extérieur.

®
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CAPPUCINO VE LATTE MACCHIATO HAZIRLAMA/ A\ (16) (20) (21) numarali givenlik dnlemlerine basvurunuz / Se référer aux conditions de sécurité (16) (20) (21)

PREPARATION D’UN CAPPUCCINO OU () Mikemmel bir sit koptig icin, buzdolabi sicakhgindaki (yaklasik 4° C) yagsiz ya da yanm yagi siit kullanin./ Pour une
D’UN LATTE MACCHIATO mousse de lait parfaite, utiliser du lait écrémé et demi-écrémé conservé a température réfrigérée (env 4°C).

Siit kabmni arzu edilen miktarda siitle Siitkabinin kapagini kapatiniz. Buhar balantisi  Kolu tamamen kaldirin ve bir Nespresso Kolu kapatin ve kahve ¢ikisi altina bir Cappucino

doldurun. kapisini sada dogru kaydirarak aciniz. kapsilii yerlestirin. fincani ya da bir Latte Macchiato bardagi koyun

() Siit kab bosaldiginda, yeniden Hizli Cappucino Sistemi'ni makineye baglayin. Soulever le levier et insérer une capsule ve siit muslugunun yerini ayarlayin.

oldurmadan ance, kabi ve sit emme Sutli tarif digmelerinin yanip sonmes: Nespresso. Baisser le levier, placer une tasse Cappuccino

borusunu igme suyuylaiyice calkalayi. Hizli Cappucino isiniyor. Sabit isik: hazir U un verre 3 Latte Macchiato sous la sortie

Remplir le bac a lait avec la quantité de lait voulue. Refermer le pot a lait. Ouvrir la trappe d'acces au (afé et ajuster la position de la buse de lait.

(i) Lorsque le pot a lait est vide etavantdele  connecteur vapeur en la faisant glisser sur la droite. @

remplir de nouveau, rincer minutieusement le pot - Connecterle “Rapid Cappuccino System” (R.C.5) a Iap-

alait et e tuyau d'aspiration du lait avec de I'eau pareil. Les boutons des recettes a base de lait clignotent:

potable. le Rapid Cappuccino se met en mode chauffe. Quand la
lumigre des boutons est fixe, la machine est préte.

P'.

Siitkoptigi ayarlama digmesini istediginiz (appucino veya Macchiato diigmesine basin. Hazirlik asamasi sonunda, kapsiili, “Hazirlanan her siitlii tariften sonra calkalama”

kopiik miktarina gore ayarlayin. Hazirlik (6nce st ve daha sonra kahve) birkag kullanilmis kapsil kabina atmak igin kolu bolimiinde tarif edildigi sekilde her kullanimdan

Ajuster le bouton de réglage de la mousse de saniye sonra baslar ve otomatik olarak durur. kaldirp kapatin. sonra calkalayin.

lait selon la consistance de la mousse désirée.  Appuyer sur le bouton Cappuccino ou Macchiato. A la fin de la préparation, soulever et baisser Rincer aprés chaque utilisation comme cela est
La préparation commence aprés quelques secondes  le levier pour éjecter la capsule dans le bac a décritdans le chapitre “Nettoyage aprés chague
(le lait puis le café) et s'arrétera automatiquement.  capsules usagées. recette a base delait".

23

®



SU HACMiNi PROGRAMLAMA/ A\ (22) numarali giivenlik enlemlerine basvurun / Lire les consignes de sécurité (22).

PROGRAMMATION DU VOLUME D’EAU

®

Su tankint doldurun, makineyi calistirin Espresso ya da Lungo diigmesine basin ve
ve bir Nespresso kapsiilii yerlestirin. Kolu basili tutun. Demlenme bagliyor. Diigmenin
kapatin ve kahve ¢ikigi altina bir fincan hizla yanip sonmesi: programlama modu
koyun. Appuyer et maintenir appuyé le bouton
Remplir le réservoir d'eau, allumer la Espresso ou Lungo. L'extraction du café
machine et insérer une capsule Nespresso. commence. Le bouton clignote rapidement :
Baisser le levier et placer une tasse sous la mode programmation.

sortie Café.

CAPPUCCINO/LATTE MACCHIATO iGiN PROGRAMLAMA MiKTARI/

7é e
© 0

Istenen hacme ulasildiginda elinizi diigmeden
cekin.

Lacher le bouton lorsque e volume désiré est
atteint.

t 2

Su hacmi artik daha sonra hazirlanacak
kahveler icin depolanmistir. Digmenin
3 kez yanip sénmesi: yeni su hacmini
teyit edin.

(& minimum 25ml / maksimum 300 m

Le volume d'eau est enregistré pour les prochaines
préparations de café. Le bouton clignote 3 fois : le
nouveau volume d'eau est enregistré.

(&) min. 25ml/max. 300 ml

PROGRAMMATION DE LA QUANTITE DE CAPPUCCINO/LATTE MACCHIATO A\ (20) (21) (22) numaral givenlik snlemlerine basvurun / Lie les consignes de sécurité (20) (21) (22).

(i) “Cappucino ve Latte Macchiato Hazirlama”

bolimiindeki 1-5 numarali asamalan takip edin. '
() Suivre les étapes 1a 5 du chapitre @

“Préparation du Cappuccino et du Lait

Macchiato” e @

(&J Siit: minimum 30mI / maksimum 200 ml
Kahve: minimum 25ml / maksimum 300 ml (appucino ya da Latte Macchiato diigmesine basin

(&) Lait: min 30mI/max 200m ve basil tutun. Siitkapadi olusmaya bagliyor.
G miﬁ 25 ml/ max 300 ml Digmenin hizla yanip sonmesi: programlama modu.

Appuyer et maintenir appuyé le bouton Cap-
puccino ou Latte Macchiato. La préparation de
la mousse de lait commence. Le bouton clignote
rapidement : mode programmation.

24

Istenen siit kipigii hacmine ulagildiginda
elinizi digmeden cekin. Digmenin hizla yanip
sonmesi: programlama modu.

Ldcher le bouton lorsque la quantité de mousse
désirée est atteinte. Le bouton clignote rapide-
ment : mode programmation.

®

Aymi diigmeye basin ve basili tutun. Demlenme basliyor.
Istenen kahve hacmine ulagildiginda diigmeden elinizi gekin.
Tarif hacmi artik daha sonraki hazirliklar icin depolanmistir,
Diigmenin ¢ kez yanip sénmesi: yeni tarif hacmini teyit edin.
Appuyer et maintenir appuyé le méme bouton. [extraction
commence. Lacher le bouton lorsque la quantité de café désirée est
atteinte. Le bouton clignote 3 fois : le nouveau volume de la recette
est enregistré,
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HAZIRLANAN HER SUTLU TARIFTEN SONRA CALKALAMA /

NETTOYAGE APRES CHAQUE PREPARATION DE RECETTE A BASE DE LAIT

A (17) (20) (21) numarah givenlik Gnlemlerine bagvurun /

Lire les consignes de sécurité (17) (20) (21).

Siit muslugu altina bir kap koyun. Makine otomatik olarak pompalamay:
Placer un récipient sous la buse de lait. durduruncaya kadar “TEMIZLE digmesine
basin ve basili tutun.

Stitl tarif digmelerinin yanip sénmesi:
yaklasik 10 saniye calkalama islemi

Sabit igik: temizlik islemi bitti

Appuyer et maintenir appuyé le bouton
“Clean” jusqu'a ce que la machine s'arréte
automatiquement de pomper (environ 10
secondes). La lumiere est fixe : processus de
ringage terminé.

GUNLUK TEMizLiK/
NETTOYAGE AU QUOTIDIEN

(i) Gliglii temizlik malzemeleri ya da ¢oziicii malzemeler kullanmayin.
Makinenin yiizeyini temizlemek icin nemli bir bez ve hafif temizlik
malzemeleri kullanin. Bulagik makinesine koymayin.

(] Ne pas utiliser de détartrant ou de solvant. Utiliser un chiffon
humide et un produit d'entretien doux pour nettoyerla surface de la
machine. Ne pas mettre au lave-vaisselle.

Damla tepsisini, kapsill kabini ve su tankiniz gkarin. Iclerini bosaltip calkalayin. Kolay temizlemek

icin hem sad hem sol 1zgara ¢ikarilabilir. Kahve cikisint diizenli olarak nemli bir bezle temizleyin.
Retirer le bac de récupération, le bac a capsules usagées et le réservoir d'eau. Vider et rincer. Les
grilles gauche et droite doivent étre retirées de la machine pour étre facilement lavées. Laver la sortie
(afé réqulierement avec un chiffon humide.

R.C.S.yi makineden ayirip buzdolabina

koyun. Makinenin buhar baglantisi kapisini
kapatin.

() Busitiki giinden fazla muhafaza
edilmemelidir

Déconnecter laR.C.S de la machine et le placer
au réfrigérateur. Fermer la trappe d'acces au
connecteur vapeur.

(J Lelait ne doit pas étre conservé plus de 2

jours.

Siitkabmin tiim parcalari bulasik

makinesinde yikanabilir. Haftada

ikikez, “Hizli Cappucino Sistemi'nin

haftada iki kez bakimi” bolimiinii

takip edin.

Tous les composants du bac a lait peuvent étre lavés

au lave-vaisselle. Deux fois par semaine, suivre le

chapitre Entretien du “Rapid Cappucino System @
(R.C.S) deux fois par semaine”

HIZLI CAPPUCINO SISTEMI’NiN (R.C.S) HAFTADA iKi KEZ BAKIMI/
ENTRETIEN DU “RAPID CAPPUCINO SYSTEM” (R.C.S) DEUX FOIS PAR SEMAINE

Hizh Cappucino Sistemini (R.C.S.) glkarin.
“Hizli Cappucino Sisteminin (R.C.S.)
Takilmasi/Cikanlmasi” balimiine bagvurun.

Démonter le “Rapid Cappucino Sys-
tem’”. Se référer au chapitre Montage/
Démontage du “Rapid Cappucino
System” (R.CS)

®

Tiim parcalari haftada en az iki kez bulasik
makinesinin st kismina koyun.

Mettre tous les composants dans la partie
haute du lave vaisselle au moins deux fois

par semaine.
25
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SISTEMIN, MAKINENIN KULLANILMAYACAGI DONEMDEN ONCE, DONMALARA KARSI KORUMAK iCiN VEYA TAMIRDEN ONCE BOSALTILMASI/
VIDER L'APPAREIL AVANT UNE PERIODE DE NON-UTILISATION, CONTRE LE GEL OU AVANT UNE REPARATION

....... g(
©

Makineyi calistirin. Su tankini ¢ikarmn. Kolu (icinde kapsdl Cappucino ve Espresso diigmelerine aynianda  slem sona erdidine makine otomatik olarak
Allumer la machine. olmadan) kapatin. Kahve ¢ikisi altina bir 5 saniyeligine basin. Hazirlik digmelerinin kapanir,
kap yerlestirin. sirayla yanip sénmesi: bosaltma modu siirtiyor.  Lorsque 'opération est terminée, la machine

Retirer le réservoir d'eau. Baisserle levier (sans ~ Appuyer simultanément sur les boutons Cappuc-  s'éteint automatiquement.
capsule al'intérieur). Placer un récipient sousla cino et Espresso pendant 5 secondes. Les boutons
sortie Café. de préparation clignotent alternativement: le

mode vidange est en marche.

ENERJi TASARRUFU KAVRAMI/
MODE ECONOMIE D’ENERGIE

Bu makine, miikemmel bir enerji tiketim profiline ve enerjiden tasarruf etmenizi saglayan otomatik bir gii¢ kapama islevine (OW) sahiptir.
(ihaz son kullanimdan 9 dakika sonra kapanir.
Cette machine consomme moins d'énergie grace notamment a un arrét automatique (OW). L'appareil s'éteind aprés 9 minutes de non-utilisation.

9 dakika sonra qiic kapama modunu aktive etme (fabrika ayan) 30 dakika sonra gii¢ kapama modunu aktive etme 8 saat sonra gii¢ kapama modunu aktive etme

Activer le mode arrét automatique aprés 9 mn (réglage d'usine) Activer le mode arrét automatique apres 30mn Activer le mode arrét automatique apres 8h

B

Makineyi kapatin. Lungo diigmesine basin ve basili tutun ve Espresso digmesine basip ve basili tutun ve Hem Lungo hem Espresso diigmesine basin ve
Eteindre la machine makineyi calistirin. makineyi calistirin. basili tutun ve makineyi calistinn.

Appuyer et maintenir appuyé le bouton Lungo et Appuyer et maintenir appuyé le bouton Espresso  Appuyer et maintenir appuyés les boutons Lungo et

I allumer la machine. et allumer la machine. Espresso et allumer la machine.

®
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KiREC CGZM E/ A (24) numarah giivenlik nlemlerine bagvurun / Lire les consignes de sécurité (24).
DETARTRAGE

(Cappucino diigmesi hazir modda turuncu Damla tepsisini ve kullanilmis kapsil kabini Kire¢ temizleme borusunu saklama kapisini Makine, kire¢ temizleme moduna girer

olarak yanarken (kire¢ temizleme uyarisi) bosaltiniz. Su tankina 100 ml Nespresso acin. Kireg temizleme borusunu makinenin (ayar1 70°C).

makinenin kirecini temizleyin. kirec temizleme malzemesi ve 500 ml su buhar baglantisina takin. (appucino digmesi turuncu olarak yanip séner.
Détartrer la machine lorsque la machine est préte  doldurunuz. QOuvrir la trappe d'accés a la buse de L.a machine est en mode Détartrage (70°C)

a étre utilisée et la lumiere du bouton Cappuccino  Vider le bac de récupération et le bac a capsules  détartrage. Brancher la buse de détartrage au lorsque la lumiere du bouton orange clignote.
devient orange (alerte détartrage). usagées. Remplir le réservoir d'eau avec 100ml  connecteur vapeur de la machine.

de détartrant Nespresso et 500ml d'eau.

Minimum 1 litrelik bir kabr, hem kahve (appucino digmesine basin. Kireg ¢ozicii Kireg temizleme devresi sona erdiginde Kullanilmig kapsiil kabini, damla tepsisini
cikisinin hem de kirec temizleme borusu {irlin sirayla kahve cikigi, kire¢ temizleme (su tankinda su kalmaz), cappucino bosaltin, su tankini calkalayip MAKSIMUM
agzinin altina koyun. borusu ve damla tepsisinden geger. digmesi yanip soner. seviyeye kadar icme suyu ile doldurun.

Placer un récipient d'au moins 1L sousla sortie  Cappucino ve Macchiato digmesi sirayla Lorsque 'opération de détartrage est terminée 5 numarali asamayi tekrar edin.

(afé et sous la sortie de la buse de détartrage. yanip soner. (le réservoir d'eau est vide), le bouton Cappuc-~ Rincer le bac a capsules usagées et le bac de
Appuyer sur le bouton Cappuccino. Le détartrant  cino clignote. récupération et remplir le réservoir d'eau potable
coule alternativement sous la sortie Café, la buse de jusqu'au niveau MAX. Répéter I'étape 5 de
détartrage et le bac de récupération. Les boutons Cap- nouveau.

puccino et Macchiato clignotent successivement.

®

27



Tekrar cappucino diigmesine basin. Calkalama devresi; Calkalama islemi sona erdiginde makine
kahve gikisl, kireg temizleme borusu ve damla tepsis- ~ kapanir.

inden gegerek su tanki bosalincaya kadar devam eder. - Jne fois 'opération de rincage terminée, la
(appucino ve Macchiato diigmesi sirayla yanip séner.
Appuyer une nouvelle fois sur le bouton Cappuccino.
L'opération de rincage se poursuit depuis la sortie
(afé, la buse de détartrage et le bac de récupération
jusqu’a ce que le réservoir d'eau soit vide. Les boutons
(appuccino et Macchiato clignotent alternativement.

SU SERTLIGi AYARLARI/
REGLER LA DURETE DE L'EAU

machine s'éteint.

Makineyi kapatin.
Eteindre la machine

Gosterilen diigmelere basin ve basili tutun ve makineyi calistirin.

Appuyer et maintenir appuyés les boutons indiqués et allumer la machine.

Kireg temizleme borusunu cikarip saklama

yerine koyun. Damla tepsisini ve kullanilmig
kapsiil kabini bosaltin. Su tankini taze icme
suyu ile doldurun

Makineyi nemli bir bezle temizleyin.
Artik makinenin kireg cdzme islemini bitirdiniz.

Laver la machine avec un chiffon humide.
Vous avez terminé de détartrer votre machine.
Retirer et ranger a buse de détartrage. Vider

le bac de récupération et le bac a capsules

usagées. Remplir le réservoir d'eau d'eau

potable.

MiKTARLARI FABRIKA AYARLARINA DONDURME/
REVENIR A LA PROGRAMMATION INITIALE

110 ml (3.702) Siit*: 150ml (5 0z) / Kahve: 40 ml (1.35 0z)
110ml (3.702) Lait*: 150ml (5 0z)/Café : 40 ml (1.35 02)

40ml(1.3502) Siit*: 50ml (1.7 0z)/Kahve: 40ml (1.35 0z)
40ml(1.3502) Lait*: 50ml (1.7 0z)/Café : 40ml (1.35 0z)

4 diigmenin hepsine birden (makine

n Yumusak suyun sertlik orani
Faible dureté de |'eau

B [i yumusakliktaki suyun sertlik oran
Moyenne dureté de I'eau

Sert suyun sertlik orani
Forte dureté de |'eau

<10°dH

10°dH - 20° dH

>20°dH

< 18°fH

18°fH—36°fH

>36°fH

<180 mg/I CaC0,

180-360 mg/I CaC0,

360 mg/I CaC0,

(i) programlanan diigmelerin 3 kez yanip sonmesi: su sertlii ayarlanmigtir

(dJ Les houtons programmés clignotent 3 fois : la dureté de I'eau est réglée

28

calistyorken) 5 saniyeligine basin.
Tiim diigmelerin 3 kez yanip
sonmesi: tim hacimlerilk durumuna
donmistir

Lorsque la machine est allumée,
appuyer sur les 4 boutons a la fois
pendant 5 secondes.

®

*Siit kopiiginin hacmi, kullanilan siitiin tiiriine ve isisina
baghdr.

*La quantité de mousse de lait dépend du type de lait utilisé et
de sa température.
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SORUN GIDERME/PANNES BELIRTIMLER/
@dsterge 15131 yanmiyor. => Ana sebekeyi, prizi, voltaj ve sigortayr kontrol edin. Sorunlar icin Nespresso Club' arayin. S PE(IFICITES TE(HNIQU ES
Kahve yok, su yok. = Su tanki bogalmistir. Su tankini doldurun. = Gerekiyorsa makinenin kirecini temizleyin; Kireg Temizleme e T
kismmna bakin. [aV] 220- 240V 50/60 HZ 1400 W ®
Kahve cok yavas geliyor. => Akis hizt kahvenin tiiriine badlidir, = Gerekiyorsa makinenin kirecini temizleyin; Kirec Temizleme kismina bakin. @
Kahve yeterince sicak degil. => Fincani dnceden isitin. = Gerekiyorsa makinenin kirecini temizleyin; Kire¢ Temizleme kismina bakin. Pmax 19 bar
Kapsiil kismi su akitiyor (kapsil kabinda su var). => Kapsillii dogru yerlestirin. Akma olursa, Nespresso Club't arayin. @ ~45kg
[siklar diizensiz yanip séniiyor. = (ihaz tamire ginderin ya da Nespresso Club' arayin.
Kahve yok, yalnizca s akiyor (kapsiltakil olmasina ragimen). = Sorunlar icin Nespresso Club'l arayi. 09]
Kol tam olarak kapatilamiyor. => Kapsiil konteynerini bosaltin. Kapsiil kabr icine stkismis kapsiil olmadigindan emin olun.
SiitkBpuganin kalitesi standarda uygun degil. = Buzdolabr sicakligindaki (yaklagik 4° ) yadsiz ya da yarim yadh siit kullanin / sitle yapilan her hazrlikian sonra | 0351
calkalayin (sayfa 25% bakin) / Makinenin kirecini ¢oziin (sayfa 27'¢ bakin) Z 7
(appucino diigmesi turuncu yaniyor. => Makinenin kirecini temizleyin. @ 167cn (11253 cn (71319
(appucino diimesi turuncu yanip sniyor. => Makine kirec temizleme modunda caliiyor.
Sirayla tiim diigmeler yanip soniiyor. => Makine bosaltma modunda calisiyor.
Aucune lumire => Vérifier I'alimentation du secteur, la fiche, [a tension et le fusible. En cas de probléme, appeler le Club Nespresso. NESPRESSO CLUB ILE IRTIBATA GE(IN/
Pas de café, pas d'ea. => Le réservoir d'eau est vide. Remplir e réservoir d'eau. = Détartrer si nécessaire ; voir le chapitre Détartrage.
Le café coule trés lentement. => Lavitesse du débit dépend de la variété de café. = Détartrer si nécessaire ; voir le chapitre Détartrage CONTACTEZ LE CLUB NESPRESSO
Le café n'est pas assez chaud. = Préchauffer |a tasse = Détartrersinécessaire ; voirle chapitre Détartrage. I
La zone de a capsule fuit(eau dans le réservoira = Positionner la capsule correctement. En cas de fuite, appeler e Club Nespresso Daha fazla bilgi, sorunlar ya da yalnizca dneriler icin Nespresso
capsules). (lub't arayin. Nespressonun letisim detaylarini makinenizin
(lignotementirréqulier. => Envoyer [a machine en réparation ou appeler le Club Nespresso. kutusu igindeki “Nespresso'ya Hosgeldiniz" dosyasinda ya da
Pas de café, uniquement de |'eau qui sort (malgréla = En cas de problémes, appeler le Club Nespresso. nespresso.com adresinde bulabilirsiniz.
présence d'une capsule insérée) ) ) , )
Le levier ne peut étre completement baisse. => Viderle hac a capsules usagées. S'assurer qu'aucune capsule n'est bloquée a l'intérieur du bac. Pour FOUIS information comp\ementalre, e clas de
La qualité de la mousse de lait ne correspond pas = Utlser du ait écrémé ou demi-écrémeé a température réfrigérée (environ 4°C). Rincer apres chaque prépara- problgme 0u pour tout renseignement technique survotre
au standard. tion 3 base de lat (voir page 25). Détartrer la machine (voir page 27). machine, appelez le Club Nespresso. Les coordonnées
La lumiére du bouton Cappuccino est orange = Détartrer [y machine. du Club Nespresso sont disponibles dans la pochette de
La lumiére du houton Cappuccino clignote orange  => Lamachine est en mode Détartrage. bienvenue Nespresso située dans le carton de la machine ou
Tous les boutons clignotent successivement. => La machine est en train de se vider. SUr nespresso.com

ATIK MALZEMELERIN ORTADAN KALDIRILMASI VE CEVRE SORUNLARI/ELIMINATION ET PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

Atik Malzemelerin Ortadan Kaldiriimasi ve Cevrenin Korunmasi - Gihazinizin icinde geri kazanilmasl ya da geri dondistiiriimesi miimkiin olan degerli malzemeler bulunmaktadir. Geride kalan atik malzemelenn
farkli tiirlere aynistinimasi, dederli hammaddelerin geri doniisimiini kolaylastirmaktadir. Cihazinizi bir toplama noktasina birakin. Atik malzemelerin ortadan kaldinimasi konusunda yerel makamlardan bilgi alabilirsiniz.

Elimination et protection de I'environnement - Votre appareil contient des matériaux valorisables qui peuvent étre récupérés ou recyclés. La séparation des matériaux issu des déchets en différentes
catégories facilité le recyclage de ces matiéres premieres valorisables. Déposer I'appareil dans un point de collecte. Vous pouvez obtenir les informations sur I'élimination des déchets aupres de votre municipalité.
29
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Cevreye ve tarimla ugrasan toplumlara saygili bir bicimde yetistirilen en yiiksek kalitedeki kahveyi satin almayi taahhiit ettik. 6 yildir, Nespresso AAA Stirdiriilebilir Kalite™ Kahve Programi‘mizi gelistiren
Rainforest Alliance ile birlikte calistyoruz ve artik, 2013 senesine kadar, kahvemizin %80'ini Rainforest Alliance Onayl™ Program'dan karsiliyoruz.

Kapsiillerimizin ambalaj malzemesi olarak Aluminyumu sectik ciinkii Aluminyum, Nespresso Grand Cru'lanindaki kahve ve aromalart koruyor. Aluminyumun, kalitesinden bir sey kaybetmeden cok defa
geri dondistirebilme ozelligi de vardir. Kullanilmig kapstilleri geri dondstirme kapasitemizi 2013 yilina kadar ice katlayarak %75 ¢ikarmak icin bilytik Avrupa piyasalarinda bir kapsil toplama sistemi
kuruyoruz.

Nespresso kendini yenilikgi, yiiksek performansli ve giizel makineler tasarlamaya ve Gretmeye adamistir. Artik gevre avantajlarini da yeni ve ileride Uretecegimiz makine serilerimizin tasarimina
katiyoruz.

Nous nous sommes engagés a acheter du café de qualité supérieure, produit dans le respect de 'environnement et des cultivateurs. Depuis 6 ans, nous collaborons avec I'organisation Rainforest Alliance
pour mettre en ceuvre notre Programme Nespresso AAA Substainable Quality™, et notre objectif est que 80% de notre café soit issu du Programme et bénéficie de la certification Rainforest Alliance
d'icia 2013.

Nous avons choisi I'aluminium comme matériau d’emballage de nos capsules caril protege les arémes des Grands Crus Nespresso et peut aussi étre recyclé a I'infini sans perdre sa qualité. Nous mettons
en place notre propre systeme de collecte et de recyclage des capsules usagées avec pour objectif de tripler notre capacité de recyclage a 75% des capsules utilisées d'ici a 2013.

Nespresso s'engage a développer des machines a la fois innovantes, performantes et esthétiques. Désormais, nous intégrons des caractéristiques environnementales dans la conception de nos gammes
de machines.
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